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mise és lelki gyakorlat.

Tanári lelkigyakorlat.

23. Alakuló értekezlet és 
tanári lelkigyakorlat. 

Idegen nyelvi tábor.

A titkos zsebeidet neked kell kiüríteni

Az előző tanévünk a dupla jubileum jegyében telt, most kezdtük az iskola második 
negyedszázadát, és a 255-ös szám sem hangzik rosszul.

Augusztus 25-én az egész világ piaristái emlékeztek a rendalapítóra, Kalazanci Szent Jó-
zsefre és a rend 400. születésnapjára. Egy gyerek első kérdése egy születésnapon a leggyak-
rabban az, hogy mi az ajándék. Egy 400. születésnapon az is kérdés lehet, ki kap ajándékot. 

Ajándék maga Kalazancius és ti, diákok. És ti is kaptok ajándékot: hitet, tudást, közösséget.
Mert az iskola varázsához hozzátartozik, hogy folyamatosan alakul és változik, mégis ál-

landó tud maradni mint intézmény, mint közösség. Hisz a tanulás és az egyre gyarapodó 
tudás eleve adja a tegnaptól való különbözést. Mi teszi mégis állandóvá? Mi az, ami a miénk, 
ami mindannyiunké? A közösség, akivel jó élni a mindennapokat. Akikkel jó ünnepelni. 
Akik elfogadnak szupermenként, de szupermentesen is. 

Azt kívánom, hogy iskolánk Kalazancius műhelye legyen! Köztünk járjon, dolgozzon! For-
duljunk együtt a szegények felé, merjünk beszélni róla, lépjünk feléjük, keressük a megoldá-
sokat problémáikra!

Jó volt, szép volt a nyár. A pihenés és a töltekezés ideje. Emlékgyűjtés, ami segít a minden-
napokban, ami mosolyt csal az arcunkra. De csak az iskola szünetelt, maradt munka bőven. 
Ott vannak az év közben felhalmozott és halogatott teendők. Ha te hiába nézel szét otthon, 
és nincs ötleted, anya biztos talált neked valami klassz feladatot. Hiába volt például nyári 
szünet, mosnom akkor is kellett.

Biztosan mindenki hallotta már otthon a mosógép mellől jövő dühös kiáltást: „Miért nem 
pakoltad ki a nadrágod zsebét, mielőtt a szennyesbe tetted?”

Bevallom, nálunk elhangzott ez a felkiáltás. Pedig mindig átnézem a zsebeket. Legalábbis 
azt hiszem. De vannak titkos zsebek, amikről én nem is tudok. És vannak titkos kincsek, 
amikről eszembe sem jut, hogy egy zsebben felbukkanhatnak. És még az is lehet, hogy pont 
előlem lett odadugva, nehogy a szemétben landoljon. Egy kavics (vagy sok kavics), egy cu-
korkapapír, egy szent galacsin, egy kecskeköröm, csavar és egyebek. És ezek a kincsek sze-
rencsére legtöbbször túlélik a mosógépben töltött viszontagságokat. Néha rácsodálkozom 
ezekre.

Valami hasonló történik az iskolában is. Én, a tanár kiürítem azokat a zsebeket, amiket 
ismerek. A titkos zsebeidet neked kell kiüríteni, a kincseidet neked kell felkutatnod. Te is-
mered ezeknek a sorsát, súlyát, valódi értékét. Megtartod kincseidet, vagy mersz nagyvonalú 
lenni, és megmutatod nekünk, hogy tanuljunk belőle, téged is jobban megismerve ezáltal?

Játékot, életkedvet, energiát, humort – ezeket hozzátok magatokkal minden nap! Kutassá-
tok át a zsebeiteket! Keressétek meg a kincseket! Mutassátok meg, és adjátok tovább, adjátok 
be a közösbe! Amit továbbadtok, az marad igazán a tiétek!

Jusztinné Nedelkovics Aliz
igazgató

AUGUSZTUS
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SZEPTEMBER
Ha más akarsz lenni, mint aki vagy, elpazarolod önmagad. 
Kurt Cobain

Megkezdődött a tanítás, 
a 2017-2018-as tanév.

Iskolai szentmise Szűz Mária 
születése alkalmából.

TESZI nyitónapon készültek 
fel a közösségi szolgálatra 
a 10. évfolyam diákjai.

A Tágas Tér Fesztiválon 
vettünk részt.

Kalazancius és Takács Nikolasz találkozása a fesztiválon 

A Tágas Tér Fesztiválon, amely szeptember első hétvégéjén zajlott, az iskola tanulói nem-
csak mint szemlélődők, hanem mint a program aktív résztvevői lehettek jelen.

A reggelt egy gyors kipakolással kezdtük a Dugonics téren, majd a programok között mi is 
felsorakoztunk. Jelen volt az iskola apraja-nagyja: tanárok, diákok, a PiFu diákszerkeztőségé-
nek nagy része és néhány öregdiákunk is.

A sátrunk pont annyira sokszínű volt, amennyire maga az iskola. A gitárosaink remek 
darabokat adtak elő, a Nagy piarista kérdőívet kitöltők évkönyvet nyerhettek. A látogató kis-
gyerekek tovább színezhették Kalazancius egészalakos portréját a kis tappancsaikkal. Na jó, 
az igazat megvallva mi sem maradtunk festékmentesek.

Pogácsával kínáltuk az arra járó érdeklődőket, majd idővel ez is bővült egy kis gyerekdal-
énekléssel, amely annak volt köszönhető, hogy a közeli színpadon egy bölcsiseknek szóló 
koncert folyt. 
Mini lelkigyakorlat

Dél körül kaphattuk Boldog Zoltán tanár úrtól az információt, hogy a Millenniumi Kávé-
házban egy nagyon érdekes program vár ránk. Az épületbe belépve közölték velünk, hogy 
tízperces különbséggel nekivághatunk a mini lelkigyakorlatnak. Először le kellett ülnünk egy 
székre. Körülöttünk kövek és gyertyák égtek az aprócska teremben, ahol egy életről szóló 
szöveget hallhattunk. A székből felkelve egy terembe jutottunk. Egy asztal várt minket kö-
vekkel, fi lctollakkal és egy instrukcióval: „Írd a kőre azt, ami szerinted szükséges a boldog-
sághoz, és vidd magaddal azt a követ a már teleírtak közül, amin az van, ami neked hiányzik”. 

Ennek végeztével egy szűk folyosón egy félelemről szóló szöveggel találkoztunk. A hatást 
fokozta a sötétszürke fal látványa és egy hatalmas fakereszt a falon.

A következő ajtó az udvarra nyílt, ahol volt két választási lehetőségünk: balra vagy jobbra. 
Mindketten jobbra mentünk. Ott négy út várt ránk: egy homokos, egy vizes tálas, egy fafor-
gácsos és egy kövekkel teli. Mindketten a fareszelékeken mentünk végig mezítláb. Ezután 
megint volt két lehetőség: jobbra vagy balra. Ismét jobbra mentünk. Ott egy nyugágy és egy 
fűszálakkal teli kép várt ránk. A feladatunk az volt, hogy gondolkodjunk el a kép szépsé-
gén. Azután egy út vezetett minket egy fülkéig, ahol egy elbocsátó üzenetet hallgattunk meg. 
Ha lesz erre lehetőség a jövőben, akkor feltétlenül próbáljátok ki.
A város másik oldalán

Számomra a legjobban a Nem Adom Fel Alapítvány programja tetszett. Megismerhettem, 
hogyan „lát” egy vak, beszélgethettem Down-szindrómás betegekkel. Hihetetlen, mennyire 
kedvesek, mennyire önzetlenül tudnak szeretni. 

Délután csatlakozott hozzám Miklós Ádám, akivel megnéztük, mi folyik a város túlolda-
lán, a Vértónál és a tarjáni Zápor-tónál. 

Az előbbi helyszínen falunapi hangulat fogadott minket. Minden tele volt a paprikás-
krumpli és a vattacukor illatával. Főképpen szegedi középiskolák települtek ki ide promóciós 
célokkal. Érdekes volt megnézni több iskola profi lját. Olyan volt, mintha újra nyolcadikos 
lennék, és pályaválasztás előtt állnék. 

A Zápor-tónál a szokásos tarjáni tömeg fogadott minket. A hangulat hasonló volt a vértói-
hoz. Amikor odaértünk Ádámmal, nagyban tartott Takács Nikolasz koncertje. A standoknál 
több tánciskola is kint volt, a jövőbeli növendékeket csalogatták magukhoz. Az aprajafalva 
lakóinak itt is számos kedvező program kínálkozott a táncon kívül: az arcfestéstől kezdve a 
rodeó bikán át a gyerek-szépségversenyig szinte minden, amit egy csöppség kívánhat.

Több ehhez hasonló program kellene egy Szeged méretű városban, hiszen ez egy sokkal 
élhetőbb, összetartóbb várost tudna kialakítani viszonylag rövid idő alatt.

Bali Erika

Osztálykiránduláson vett részt a 12. évfolyam.

A X. Nyílt Atlétika Versenyt rendezte meg a testnevelés munkaközösség 
az általános iskolás alsós atléták számára.

Őszi tanulói kirándulás.

Templombúcsú.

16.

22.

23.

24.

14.

1.

6.

20-
 22.
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Iskolai szentmise, melynek kere-
tén belül sor került az új tanárok 
és diákok befogadására.

Nagy szünetben megemlékeztünk 
az aradi vértanúkról.

Piarista Pedagógiai Napok
Siófokon.6-7.

4.

5.

5.

Tedd mindig azt, amitől félsz. 
George Bernard  Shaw

„Segítsünk nekik kinyitni a putriajtót”

„Ki vagy te, piarista iskola?” – tette fel a kérdést Labancz Zsolt tarományfőnök atya a két-
évente megrendezett összpiarista továbbképzés nyitányán, és két napon át erre kerestük 
a választ hol előadások, hol kiscsoportos beszélgetések formájában. 

A siófoki Ezüstparton a lebontásra váró szocreál hotelnek mi voltunk az utolsó vendégei. 
Így könnyebben emlékeztettük magunkat arra a törvényszerűségre, hogy a régi helyén va-
lami újnak kell épülnie, és ez történt a Piarista Pedagógiai Napok keretében is. Tíz pontban 
határoztuk meg, defi náltuk újra kalazanciusi mivoltunkat, csúnya szóval: identitásunkat.
A szegénység is az erősségünk lehet 

A szegények melletti elköteleződés kapcsán Szabó László piarista szerzetes beszélt arról a 
négy hónapról, amikor a 90%-ban cigányok lakta faluban (Balajton) élt, hogy felkészüljön 
küldetésére. „Segítsünk nekik kinyitni a putriajtót, hogy bemenjen rajta a fény” – foglal-
ta össze hitvallásának egy részét, miközben egy történetet olvasott arról, hogyan adhatunk 
eszközöket a kezükbe önmaguk megmentéséhez. „Nem állhatunk tétlenül a gyerekek gödrei 
mellett, engem ez felháborít” – szegezte nekünk a felszólítást, és mindannyian felfedezhettük 
szavai mögött a római utcagyerekhez forduló Kalazanci hangját. 

A fentihez hasonló személyes történetek tették hitelessé szerzeteseink tanúságtételét. Zsódi 
Viktor például azt mutatta be az osztálytúráról származó példázatával, hogyan születik meg 
egy osztályközösséghez tartozó, a vallástól ódzkodó diákban a kereszténységhez tartozás vá-
gya. A stand up comedy eszköztárát kiválóan használó előadáson előkerült a tarokk, ennek 
segítségével szemléltette Zsódi atya, miként örülhetünk annak, ha tanítványaink túlnőnek 
rajtunk.

A szerzetesek és világiak együttműködésébe, a megosztott küldetésbe adott bepillantást 
Czeglédi Zsolt és Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő közös előadása (a szegediek vezet-
te műhelyek jelentős része is ezt helyezte a középpontba). Ezután Surján László öregdiák 
és Székely Zoltán pesti osztályfőnök mesélt arról, milyen termékeny lehet a családok minél 
intenzívebb bevonása az osztály és az iskola életébe. A gödi piarista szakiskola igazgatőnője, 
Dekiszkyné Fejér Rita pedig éppen azt hangsúlyozta, hogy több személyes időt kell szánni 
minden gyerekre, főleg a szétesett családok esetében. Ez lehet a piarista intézmények egyik 
meghatározó vonása az állami iskolákkal szemben.
Piaristák a hideg Balatonban

  Miközben az első nap zárására készültünk, három szegedi tanár nem hivatalosan meg-
kapta a legvagányabb piarista címet. Bereczky András, László Imre és Rácz László tanár urak 
ugyanis a hideg, metsző szélben fürdőnadrágban bemerészkedtek a Balatonba. 

A vagányságot fokozták a második napon megszólaló jelenlegi és egykori diákok, akik 
saját élményeiken keresztül próbáltak válaszolni arra a kérdésre, mit jelent piaristának lenni. 
Magabiztosság, bunkóság, fegyelmezettség, züllés, lelki érettség, nőügyek – olvashattuk egy 
budapesti diák nem reprezentatív felmérésének eredményét, amely szerint ezek a piarista 
diákokra leginkább jellemző pozitív és negatív fogalmak. Körmendi Zoltán öregdiákunk a 
szegedi bölcsészkarról tekintett vissza középiskolai éveire, és kiemelte, mennyivel könnyebb 
volt beilleszkednie a nálunk kapott precizitásra nevelésnek és a benne kialakított szocális in-
telligenciának köszönhetően. Kuna Áron pedig az utolsó szegedi fi úosztály tagjaként mesélt 
arról, mit jelent neki piaristának lenni. 

Koltai András levéltáros ezzel szemben többek között azt mutatta be, milyen lehetett régen 
a piarista szerzetesek élete, miként vettek részt az oktatást államosító 1777-es Ratio Educa-
tionis kidolgozásában, hogyan újították meg működésüket a cserkészetnek köszönhetően.

A fentiekből adódóan elképzelhető, hogy ezentúl a szegedi tanárok az eddigieknél is külö-
nösebben viselkednek. Inspiratívabb órákat tartanak, jobban fi gyelnek a diákok minden apró 
problémájára, és ha kell, a bátrabbakat megtanítják úszni a hideg Balatonban. Egy valami 
azonban biztos: többet lehet látni őket, amint a folyosón állva, gondolataikba révedve saját 
piaristaságukról gondolkodnak. 

Nyelvi fordítóversenyt rendezett a nyelvi munkaközösség. 
Eredmények:

Olasz nyelv
haladó 2. Rácz Barnabás 11. A 

3. Kocsis Levente Máté 12. B
kezdő 2. Odrobina András 10. B 

3. Vér Kata 10. B és Tamás Tünde Dóra 10. A
Német nyelv
kezdő 1. Vékony Vivien 12. B

2. Rozgonyi Ákos 11. C
3. Ökrös Cintia Olga 11. B

haladó 1. Kistamás Anna 11. B 
 2. Szegfű Csanád 10. B

3. Kocsis Levente Máté 12. B

Angol nyelv
kezdő 1. Bohata Simon 7. A 
 2. Fábián Imre 10. A

3. Rizsányi Ákos 9. A
haladó 1. Galambos Tamás 9. B 

2. Bertók Bence Bálint 9. B
3. Lázár Dávid és Sipos Barnabás 10. A

profi 1. Ivánkovits Ádám 12. B 
 2. Kocsis Kincső 10. B

3. Balogh Bence 12. A
Latin nyelv
kezdő 1. Lázár Dávid 10. A 

2. Gaál Péter 10. A
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OKTÓBER

Iskolai szentmise, melynek kere-
tén belül sor került az új tanárok 
és diákok befogadására.

Nagy szünetben megemlékeztünk 
az aradi vértanúkról.

Piarista Pedagógiai Napok
Siófokon.6-7.

4.

5.

5.

Tedd mindig azt, amitől félsz. 
George Bernard  Shaw
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PIPA.12-
  14.

17.

24.

Matematika-fi zika párversenyt rendezett a matematika-fi zika-informatika 
munkaközösség. Eredmények:

7-8.
évfolyam

1. helyezett: 
Fábián Bernát, Óvári Vince (8/A)

Felkészítő tanár: 
Csizmadia Zsolt, Ladányi Andrea

2. helyezett: 
Molnár László, Tótpözsi Márk (7/A)

Felkészítő tanár: 
Kokaveczné Bánki Judit, Rácz László

3. helyezett: Bálint Béla, 
Mindszenti Gergő (7/A)

Felkészítő tanár: 
Ladányi Andrea, Rácz László

9-10.
évfolyam

1. helyezett: 
Dabis Marcell, Rója István (10/A)

Felkészítő tanár: 
Nemes Zsuzsanna, Újhelyi Zsigmond

2. helyezett: 
Gyuris Áron, Dobos Levente (10/A)
2.helyezett: 
Grósz Anna Boróka, Bellényi Márton (10/A)

11-12. 
évfolyam
 

1. helyezett: 
Bucskó András, Fábián Imre (11/A) 

Felkészítő tanár: 
Ladányi Andrea, Rácz László

2. helyezett: 
Bővíz Dávid, Lázár Dávid (11/A)
3. helyezett: 
Abt Dávid, Gaál Péter (11/A)

A magyar munkaközösség helyesírási versenyt rendezett.

1. hely: Szegfű András ( 12/A) pont: 103/120

2. hely: Sipos Barnabás Iván (11/A) pont: 96,5/120

3. hely: Katona Petra (9/B) pont: 95/120

Okt. 30. – nov. 5. Őszi szünet.

NOVEMBER

8.

13.

14.

Az erő nem testi képességből fakad. Forrása a rendíthetetlen akarat. 
Mahátma Gandhi

Az elhunyt dolgozóinkért és diákjainkért, 
halottainkért és donátorainkért imádkoz-
tunk az iskolai szentmisén.

Labdarúgó őszi házibajnokság I. forduló.

Az iskolánk iránt érdeklődők nyílt napon 
kaptak tájékoztatást.

OKTÓBER

Karaoké, spanyol és francia konyha a nyílt a napon

Iskolánk 2017. november 14-én (kedden) nyílt napot tartott. A Szegheő József teremben az 
igazgatónő, Keserű György tanár úr valamint Zsova Tamás igazhatóhelyettes úr ismertették a 
szülőkkel az iskolánk nyújtotta lehetőségeket. 

Az aulában pedig Csizmadia Zsolt tanár úr foglalta össze a leendő kilencedikes diákoknak a 
várható programokat. A gyerekek tízesével 10 helyszínen vehettek részt a különböző programo-
kon. 

A 10. C termében Posztós Ildikó tanárnő zenével és egy igazi spanyol nemzeti étellel várta 
azokat, akik érdeklődnek a spanyol nyelv iránt. Tartva az irányt a 9. C termébe mentem, ahol 
Dobayné tanárnő és segítő gárdája sok érdekes programmal próbálta megkedveltetni a francia 
nyelvet a gyerekekkel, például karaokéval és egy kis francia konyhával. 

Ezután a földrajzterem felé vettem az utam. Itt Tőzser Pál tanár úr próbálta a fi atalok lelkese-
dését felkelteni a földrajz iránt. A tanulóknak lehetőségük volt érdekességeket megtudni egy-egy 
országról, hála a tanár úr utazásinak. Tapasztalatom szerint nagyon élveztek a foglalkozást és 
Tőzsér atya élménybeszámolóit.

 A legkedveltebb helyszín természetesen a tornaterem volt. Itt Szabó Erzsébet tanárnő  tájékoz-
tatta a diákokat iskolánk sporttagozatáról. A mostani 10., 11. és 12. osztály tanulói bemutatták, 
mi várható az alkalmassági felvételin. Ezenkívül a gyerekek kosarazhattak és focizhattak is, ha 
kedvük tartotta.                                                   

Sajnos több helyszínt nem volt időm megtekinteni, de biztos vagyok benne, hogy ezeken is sok 
izgalmas program és sok érdeklődő volt. Remélem, minden kedves szülőnek és diáknak elnyerte 
tetszéset iskolánk modernsége, szellemisége, és megtapasztalhattak egy keveset abból, hogy mi a 
piaristaság.

Diallo Alina

30-
  05.
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Vót itt mindön, mint a búcsúban

Sok szülinapi bulin voltam már, de senki sem tud úgy ünnepelni, mint a piaristák. A négyszá-
zadik börszdéj nem semmi, és 2017-ben meg is adtuk a módját a jubileumnak a patrocínium 
keretein belül. Két napon és egy estén át tartott a vigadalom. 
A 0. nap fesztiválhangulata a DÖK programjain

Csütörtök reggel elkezdtük megkoronázni a napot rövidített órákkal. Röviden és tömören 5 óra 
volt megtartva, utána az iskola színe-java, kicsik és nagyok elindultak a Belvárosi Mozi felé, hogy 
megtekintsék Keserű György tanár úr rendezésével készült előadást (Max Frisch: Biedermann és a 
gyújtogatók) . 

A színészek az iskolánk ügyes csemetéi közül kerültek ki. Az előadás után a diákok hazaindultak, 
a tanárok egy része pedig visszajött az iskolába, hogy előkészítse a terepet a délutáni programokhoz. 

Iskolánk férfi  tanárai és a diákok egyaránt a tesi terembe indultak az 5 órás focisorozat elkezdé-
séhez. Ezzel a programmal párhuzamosan zajlottak egyéb foglalkozások. Boldog Zoltán tanár úr 
vezetésével útjára indult a  PAKK (Piarista Alkotók Köre), amely annyira tetszett a résztvevőknek, 
hogy ezentúl, kéthetente csütörtökönként összeülnek a diákok írásait megvitatni. 

A díszterem zengett az énekléstől Rozsnyói Dóra tanárnő és Papp Attila tanár úr gitárjátékának 
köszönhetően. A gyöngyfűzés, origami rejtelmeibe Jutka néni, iskolánk könyvtárosa vezette be a di-
ákokat. Az agyunkat is meg tudtuk tornáztatni Kalmárné Németh Márta tanárnő ördöglakatjaival, 
amőbajátékaival. 

A tanácsterem mozivá változott, ahol a magyarok lóháton járták be a Kárpát-medencét. Átélhet-
tünk egy bibliai csodát, a vízen járást Ladányi Andrea tanárnőnek és a keményítőgyárnak köszön-
hetően. Ennek keretében vizet és kukoricakeményítőt kevertek össze, ami elérte a tökéletes állagot, 
és aztán lehetett futkosni a „tó” felszínén.

19:00-kor a diákönkormányzat felszolgálta az ünnepi vacsorát, ami nem más volt, mint zsíros 
kenyér üdítővel. Ezután az iskola újra felrobbant, elkezdődött az aulában a táncház. A csárdáson át 
a dél-alföldi bokacsapkodós fi gurákig mindent végigtáncoltunk. 

A tánccal egy időben Barkos Beáta tanárnő jóvoltából a kreatív gyerkőcök lefesthették a moz-
gással kapcsolatos gondolataikat. Az aulánk otthont adott még egy teaháznak is, ahol gyertyafény 
mellett barátaid társaságában, klassz népzenekísérettel szürcsölgethetted a kedvenc füves italodat. 

A patrocíniumi hittanverseny eredménye
1.  Olajos Anita – Vékony Evelin 10. B
2.  Gyuris Áron – Rizsányi Ákos 10. A
3.  Besesek Béla – Horpácsy Márk 9. A

A tizenkettedikeseinknek köszönhetően 
X-box kurzus is volt. Ezzel párhuzamosan 
tanárok és diákok vitatták meg a globali-
zációval kapcsolatos gondolataikat Zsódi 
Viktor atya vezetésével. 22:00-kor vége 
lett az összes programnak, hős focistáink 
is levonultak a pályáról. Azok a szerencsés 
diákok, kik az iskola sportcsarnokában 
aludtak, takarodóhoz készülődtek. Lám-
paoltás előtt Keserű atya tartott esti imát a 
hálózsákba bújt diákoknak. 

Ünnep az égben és ünnep a földön

Pénteken iskolánk csinibe öltözött. Fekete-fehér zakók, pantallók, emblémázott nyakkendők és 
sálak – így vonultunk be a templomba, és tanáraink kihirdették az iskolai bajnokságok, versenyek 
eredményeit. Apró csúszással elkezdődtek azok a programok, amelyekre feliratkoztunk. A diákok 
2 nappal a programok előtt már a tábláknál köröztek, mint a keselyűk, hogy lecsapjanak a legjobb 
foglalkozásokra. 

Az előadók között voltak iskolánk tanárai, diákjai, öregdiákjai, akik már előadásuk témájában 
szakemberekké képezték magukat. Pár megállót kiemelnék, ahol rögtön betelt a létszám. Tőzsér 
Pál, Dékány Zoltán és Keszeli Sándor tanár urak élménybeszámolói kifejezetten celebesemények-
nek számítottak. A diákok hatalmas érdeklődést mutattak Tóth Ábrahám és Gonda Ábel előadása 
iránt, akik Amerikában töltött évükről meséltek. A sportcsarnok megtelt feltörekvő sportolóink-
kal, akik nemcsak saját sportágukban, hanem egyéb érdekességekben is kipróbálhatták magukat. 

A felsőbbévesek (11. és 12. osztály) kaptak egy kis bemutatót arról, milyen is lesz, ha nagyok 
lesznek. Szakemberek mutatták be munkájukat és az odáig vezető utat. Ezt szokták pályaorien-
tációnak nevezni csúnya szóval. Az előadások két blokkban zajlottak. Miután a második is le-
csengett, aki élt és mozgott az iskolában, az kivonult a focipályára. Ott óriás betűkkel fel volt írva: 
SZEGED 400 PIARISTA. Minden osztály kapott egy betűt, és azt kellett megformálniuk. Felülről 
pedig egy drónnal lefotóztak minket. 

Kis pihenő után újra a templomba vonultunk, ahol két öregdiákunk mutatta be a Kalazancius 
Mozgalmat. Ennek tagjai az oltár elé sétáltak, és mindenki kapott cuki kis kitűzőt, a csoportve-
zetők pedig zászlót a mozgalom logójával. Lőttek pár képet a szerencsésekről, majd elkezdődött 
az ünnepi szentmise, amit Czeglédi atya vezetett. Templomunk zengett a diák- és a kamarakórus 
zenéjétől. A mise végén elzengtük a piarista himnuszt, amivel lezártuk a két napon át tartó ün-
neplést. A diákok rohamtempóban indultak az ebédlő felé a csokitorta hallatán. 

Kovács Rebeka

A magyaros munkaközösség irodalmi 
csapatversenyt rendezett.

Az irodalmi csapatverseny eredménye:
1. korcsoport (7-9. évfolyam)
1. Gera Márton – Horpácsy Márk – Krizsán Bálint - Balogh Domonkos 9. A 
    és Liska Sára – Angyal Kyra – Bohata Jázmin – Berta Jázmin 9. A
2. Bálint Kamilla - Hudák Anna – Katona Petra 9. B
3. Bálint Béla – Gulkai Janka – Kiss Botond – Nedelkovics Nándor 7. A
2. korcsoport (10-12. évfolyam)
1. Kuna Áron - Pörneki Ádám - Szegfű  András –Tóth Ábrahám 12. A
2. Finsztál Zsófi  – Magyar  Mihály – Rauch Nóra – Sári Bertalan 10. A
3 Jusztin Veronika – Kardos Lili - Magyari Kinga - Németh Csenge 10. A

Diákszínpad, biológia-kémia verseny, 
hittanverseny.

Labdarúgó őszi 
házibajnokság
III. forduló.

nov. 30.-dec.2. PIPA.30-
 02.
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DECEMBER JANUÁR

Csak az a vonal számít, amelyik hozzád vezet.
Israel Nebeker

18-
 20.

22-
 23.

Évfolyammise a tanároknak.

Iskolai Mikulás.

Iskolai szentmise: 
Szűz Mária fogantatása.

Szülői és öregdiák lelkinap.

Tanári advent.

Osztálykarácsonyok, 
iskolai karácsony.

Megkezdődött a karácsonyi 
szünet.

9. 19.

26.

24.

22.

15.

23.

8.

3.
3.

6. 13.

Nem is tudod, milyen erős vagy, 
csak amikor már nincs más választásod, 

mint erősnek lenni.   
Ismeretlen szerzőElső tanítási nap a szünet után.

Alapítványi bál. 

PIPA.

Az első félév utolsó tanítási napja.

Küszöbvizsga idegen nyelvekből.

Ökumenikus istentisztelet, 
osztályozóértekezlet.

Félévi bizonyítványok kiosztása.
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FEBRUÁR

Kezdjetek el élni, hogy legyen, mit mesélni, majd az unokáknak, mikor körbeállnak (…)
Anna & Barbies

Szertorna háziverseny.

Fogadóóra.

Második nyílt napon 
fogadtuk az érdeklődő 
jelentkezőket.

Terematlétikai háziverseny 
I. forduló.

Iskolai szentmise: 
Hamvazószerda.

Szavalóverseny, 
Terematlétikai háziverseny 
II. forduló

13.

14.

20.

6.

1.

22.

2.

27.

28.

Add elÔ magad!
Szavaló- és slampoetryverseny
________________________________

Elmúltál már 14? Nem múltál még 14? Tök 
mindegy! Ha meg tudsz tanulni 14 sort és egy 
másik verset, gyere, add elő magad!
 

Mi a teendő?

1. Válassz egyet az alábbi szonettek közül:

Juhász Gyula: Szonett Szegedhez
Kiss Judit Ágnes: Hétezerötszázadik szonett
Kosztolányi Dezső: Egy kézre vágyom
Orbán János Dénes: Nulladik szonett

2. Tanuld meg, és add elő úgy, 
hogy mindenkinek tátva maradjon a lelke!

3. Válassz egy legalább 14 soros másik verset, 
és szavald úgy, mint senki más!

Slammelnél egyet?
Akkor nincs más dolgod, mint a maximum 3 perces szövegeddel kapcsolódni a fenti 4 szonett valame-
lyikéhez, és annak legalább 3 sorát beleszőni a produkciódba. 
Jelentkezz magyartanárodnál!
Időpont: 2018. február 20. (kedd), 14:40
Helyszín: Tanácsterem

Eredmények:

Szavalóverseny

1. korcsoport (7-9. évfolyam)

1. Vékony Evelin 9. A
2. László Imre Tádé 8. A
3. Béni Dóra 9. b és Nagy Fanni 9. C

2. korcsoport (10-12. évfolyam)

1. Krajkó Fanni 12. B
2. Tóth Zsófi a 12. B
3. Kocsis Levente 12. B

14

Összesen 14 résztvevő volt a rendezvényen, 
így 28 szavalatot hallgatott meg a zsűri.

Természettudományi csapatverseny.

Tanári rekollekció.

Febuár 27-én rendezték meg az Arany Kupát az Arany János Általános Isko-
lában. Mindig meghívják iskolánk csapatát erre az eseményre, és az utóbbi 
években rendszeresen első helyen végeztünk rajta. Ez alkalommal a második 
helyen végeztünk.

Játékosok: 
7. A 
Horváth Hunor
Kothencz Bertalan
Oroján Zsombor

8. A 
Horváth Bence
Jusztin András
Matos Tamás
Oroján Domonkos
Varga Zoltán

Edző: Bereczky András

Kosárlabda házibajnokság I. forduló.
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FEBRUÁR

Kezdjetek el élni, hogy legyen, mit mesélni, majd az unokáknak, mikor körbeállnak (…)
Anna & Barbies

Szertorna háziverseny.

Fogadóóra.

Második nyílt napon 
fogadtuk az érdeklődő 
jelentkezőket.

Terematlétikai háziverseny 
I. forduló.

Iskolai szentmise: 
Hamvazószerda.

Szavalóverseny, 
Terematlétikai háziverseny 
II. forduló

13.

14.

20.

6.

1.

22.

2.

27.

28.

Add elÔ magad!
Szavaló- és slampoetryverseny
________________________________

Elmúltál már 14? Nem múltál még 14? Tök 
mindegy! Ha meg tudsz tanulni 14 sort és egy 
másik verset, gyere, add elő magad!
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Orbán János Dénes: Nulladik szonett
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Szavalóverseny
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3. Béni Dóra 9. b és Nagy Fanni 9. C
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1. Krajkó Fanni 12. B
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3. Kocsis Levente 12. B

14

Összesen 14 résztvevő volt a rendezvényen, 
így 28 szavalatot hallgatott meg a zsűri.

Természettudományi csapatverseny.

Tanári rekollekció.

Febuár 27-én rendezték meg az Arany Kupát az Arany János Általános Isko-
lában. Mindig meghívják iskolánk csapatát erre az eseményre, és az utóbbi 
években rendszeresen első helyen végeztünk rajta. Ez alkalommal a második 
helyen végeztünk.

Játékosok: 
7. A 
Horváth Hunor
Kothencz Bertalan
Oroján Zsombor

8. A 
Horváth Bence
Jusztin András
Matos Tamás
Oroján Domonkos
Varga Zoltán

Edző: Bereczky András

Kosárlabda házibajnokság I. forduló.



46 47

A
 TA

N
ÉV

 K
R
Ó

N
IK

Á
J
A

A
 T

A
N

ÉV
 K

R
Ó

N
IK

Á
J
A

MÁRCIUS

2.

3.

6.

Ess el hétszer, kelj fel nyolcszor!
Japán közmondás

IV. Regionális Honismereti-Helytörténeti Műhely megrendezése. 
A találkozó témája: Személyiség és személyesség a velünk élő történelem-
ben és tájban. 

A műhely témái, szekciói:
Helytörténeti, honismereti foglalkozások, iskolai gyakorlatok
Művészeti, zenés-nyelvi foglalkozások
A természet felfedezése, tematikus túrák, tanulmányutak, partnerség
A Közösség ünnepei, évfordulók, emléktáblák állítása

A találkozó célja, hogy a helytörténeti, ill. a magyarságtudatot erősítő, ill. ifj ú-
sági közösséget szervező jó pedagógiai gyakorlatnak nyilvánosságot adjon. 
A Műhely témája a történelmi eseményeket megélő, ill. formáló személyiség. 
Hogyan válik értékké, példává a közösség számára vagy az ifj úsági programok 
tartalmává. A Műhely a személyes történelem, az oral history módszertanának 
is helyet adhat. Nemcsak a történelemtudomány művelőit szólította meg a ren-
dezvény, hanem az élőbeszéddel, a zenével, a tárgyiasult alkotásokkal művészeti 
foglalkozásokat vezető pedagógusokat is. A természettudósokat is hívtuk olyan 
helyi programok bemutatására, melyek egy személyiség köré szerveződtek.

A határ menti együttműködést, összetartozást erősítve a Nagyvárad – Arad - 
Temesvár – Zenta – Szabadka - Gyula – Kecskemét - Bácsalmás – Szeged térsé-
gében élő közoktatási intézmények tanárait szólítottuk meg. 

Szervező: Károlyi Attila

Szepi Kupa

Március 3-án rendeztük meg iskolánkban a Szepi Kupát újraélesztése után má-
sodjára. Míg tavaly három iskola jött, az idén négyen neveztek, így velünk együtt 
már öt iskola küzdött a kupáért. Nagyon izgalmas meccsek voltak. Sajnos nem 
sikerült itthon tartani a serleget! 

Játékosok: 
7. A  
Horváth Hunor
Tótpözsi Márk
Oroján Zsombor

8. A 
Horváth Bence
Jusztin András
Matos Tamás
Oroján Domonkos
Varga Zoltán

Edző: Tóth Károly

Kosárlabda házibajnokság II. forduló.

Ebben az évben is a folytatódott az a „hagyomány”, miszerint csak ballagó osz-
tály tud kosárbajnokságot nyerni.
Összességében egy izgalmas és kemény házi bajnokságon vagyunk túl.
A végső sorrend: 
1. 12.C
2.   9.C
3.   9.B
4.   9.A

Legjobb dobók:  
1. Sipos Márk (12.C) 27 pont
2. Gárgyán Ádám  (9.C) 17 pont
3. Széll Soma (9.B) 10 pont 

PIPA.

X. Tavaszi Gitártalálkozó.

08-
 10.

10-
 11.
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A Közösség ünnepei, évfordulók, emléktáblák állítása
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foglalkozásokat vezető pedagógusokat is. A természettudósokat is hívtuk olyan 
helyi programok bemutatására, melyek egy személyiség köré szerveződtek.
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Temesvár – Zenta – Szabadka - Gyula – Kecskemét - Bácsalmás – Szeged térsé-
gében élő közoktatási intézmények tanárait szólítottuk meg. 

Szervező: Károlyi Attila

Szepi Kupa

Március 3-án rendeztük meg iskolánkban a Szepi Kupát újraélesztése után má-
sodjára. Míg tavaly három iskola jött, az idén négyen neveztek, így velünk együtt 
már öt iskola küzdött a kupáért. Nagyon izgalmas meccsek voltak. Sajnos nem 
sikerült itthon tartani a serleget! 

Játékosok: 
7. A  
Horváth Hunor
Tótpözsi Márk
Oroján Zsombor

8. A 
Horváth Bence
Jusztin András
Matos Tamás
Oroján Domonkos
Varga Zoltán

Edző: Tóth Károly
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Ebben az évben is a folytatódott az a „hagyomány”, miszerint csak ballagó osz-
tály tud kosárbajnokságot nyerni.
Összességében egy izgalmas és kemény házi bajnokságon vagyunk túl.
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Több zenész, mint kottatartó

2017-ben rendezte intézményünk a jubileumi, X. Tavaszi Gitártalálkozót 
március 10-11-én.

Március 9-én pénteken minden lehetséges energiánk készen állt a nyitásra. 
A dísztermet rendeztük be mérnöki pontossággal és egy lakberendezőnek is 
ínyére váló átgondolással, valamint előkészítettük a regisztrációt az aulában; így 
minden helyszín készen állt arra, hogy fogadjuk az eddigi legnépesebb gitáros 
sereget. 21 művészeti iskolából érkeztek hozzánk, többek között Pécsről, Buda-
pestről, Békéscsabáról és a vajdasági Zentáról. 

Eljött hát a szombat! Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő nyitóbeszéde 
után kisorsoltuk a malaclopó téli sapkából a kezdő iskolát. 

A jubileumi alkalmat különböző előadókkal és egy meglepetéskoncerttel tet-
tük emlékezetessé. Visszahívtunk olyan gitárosokat, akik valaha nálunk játszot-
tak zeneiskolásként, de immár közép- vagy felsőfokon folytatják tanulmánya-
ikat zenészként. Az egyik díszvendég a Pavlovits Dávid által vezetett Szegedi 
Guitar Orchestra volt. Színvonalas és érdekes hangszerelésű darabjaikat olykor 
különleges eff ektek kísérték, melyekre a közönség halk felszisszenéssel reagált 
– elismerésképpen. A koncert zárását valóságos hangorkán uralta, amely mégis 
szelídséget sugárzott.

A Guitar Orchestra tagjai között fedezhettünk fel olyan tanárokat is, akik egy-
úttal a találkozóra érkeztek növendékeikkel, vagyis a tanári feladataik mellett 
koncertező művészekké is váltak. Ez nem kis inspirációt jelent a jövő gitáros 
növendékeinek.

A szombati nap zárásaként megtörtént a díjak átadása, ahol miden résztvevő 
gitáros a zsűri által kiosztott dicséretben, kiemelt dicséretben, illetve nívó mi-
nősítésben részesült. Milyen jó volt látni tanáraikkal együtt a díjak átadásánál 
kivonuló gitáros csapatokat! A résztvevő iskolák számára jubileumi ajándékunk 
a Szabó Géza szegedi ötvös által tervezett emlékérem volt.

A maratoni távlatban mért szombati gitárparádé után vasárnap elérkezett a 
zenekarozás napja, amely teljesen más hangulatban telt. Gyorsan kialakítottuk 
a gyakorló termet, ahol a pécsi, kozármislenyi, budapesti és szegedi piáros gitá-
rosok tanáraikkal együtt közösen gyakorolták be a délutáni koncert műsorát. A 
közös próba során szükségünk volt minden kreativitásunkra, mert olyan népes 
csapat gyűlt össze, hogy kevésnek bizonyult a kottatartó állvány. 

Közösen szólaltattunk meg reneszánsz táncokat, csörgő ritmushangszerek kí-
séretében, majd Haydn tánca következett. Ezután fénysebességgel átugrottunk 
a Csillagok háborújába, azon belül is Mos Eisley városába, és megszólaltattuk a 
híres swinget, a Cantina Band témáját.

Intézményünk vonónyalábjait kioldottuk, majd a gitártalálkozó végén rövid 
búcsúzást követően engedélyt adtunk a felszállásához a kozármislenyi, pécsi és 
budapesti szövetséges hajóknak, akik ezután fénysebességre kapcsoltak, és ha-
zatértek a saját birodalmukba…

Szalkai Sándor

Diák lelkigyakorlat. 

Osztály Időpont Téma Lelkigyakorlat-vezető(k) neve; 
Résztvevő nevelőtestületi tag Helyszín

7. a március 12-13. Jézus, az osztály-
társunk

Nagy Róbert plébános (Deszk)
Boldog Zoltán of.
Barkos Beáta
Kalmárné Németh Márta

Deszk, plébánia 
és sportcsarnok

8. a március 12-13. Barátság és közös-
ség Jézus körül Zsódi Viktor SchP of. Székelykeve

9. a március 12-13. Önismeret
Keszeli Sándor of.
Javora Katalin
Hartman-Rozsnyói Dóra

iskola

9. b március 9-10. Önismeret Zsódi Viktor SchP
Dékány Zoltán of.

9. c március 12-13. Keserű György SchP
B. Kovács István of. iskola

10. a március 9-10. vezeti: Papp Attila
Tőzsér Pál SchP of. iskola

10. b március 12-13. Párkapcsolat Gyurisné Hutter Katalin;
Nagy Mariann of. iskola

10. c március 12-13. Sport és hit Ferenczi Zoltán;
Tóth Károly of.

Fokoláre Moz-
galom Háza, 
Szeged

11. a május Keserű György SchP of. 

11. b március 2-4. Társ-Suli Czeglédi Zsolt SchP of.

11. c március 12-13. Artúr atya;
Szabó Erzsébet of. iskola

12. a március 12-13.
Nyomot hagyni, 
dönteni - felelős-
séggel, Istennel

Újhelyi Zsigmond of. iskola

12. b március 12-13.

A közösség 
megtartása, új kö-
zösségek, felnőtt 
kereszténység, 
nagyböjt

Köllő Sándor, Lengyel András és 
menyasszonya; Zsova Tamás of. 
Szarkáné Judit

Üllés, erdei 
iskola

12. c március 12-13. Sipos Attila of.
Dobayné Kovács Mária Katolikus Ház
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Több zenész, mint kottatartó

2017-ben rendezte intézményünk a jubileumi, X. Tavaszi Gitártalálkozót 
március 10-11-én.

Március 9-én pénteken minden lehetséges energiánk készen állt a nyitásra. 
A dísztermet rendeztük be mérnöki pontossággal és egy lakberendezőnek is 
ínyére váló átgondolással, valamint előkészítettük a regisztrációt az aulában; így 
minden helyszín készen állt arra, hogy fogadjuk az eddigi legnépesebb gitáros 
sereget. 21 művészeti iskolából érkeztek hozzánk, többek között Pécsről, Buda-
pestről, Békéscsabáról és a vajdasági Zentáról. 

Eljött hát a szombat! Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő nyitóbeszéde 
után kisorsoltuk a malaclopó téli sapkából a kezdő iskolát. 

A jubileumi alkalmat különböző előadókkal és egy meglepetéskoncerttel tet-
tük emlékezetessé. Visszahívtunk olyan gitárosokat, akik valaha nálunk játszot-
tak zeneiskolásként, de immár közép- vagy felsőfokon folytatják tanulmánya-
ikat zenészként. Az egyik díszvendég a Pavlovits Dávid által vezetett Szegedi 
Guitar Orchestra volt. Színvonalas és érdekes hangszerelésű darabjaikat olykor 
különleges eff ektek kísérték, melyekre a közönség halk felszisszenéssel reagált 
– elismerésképpen. A koncert zárását valóságos hangorkán uralta, amely mégis 
szelídséget sugárzott.

A Guitar Orchestra tagjai között fedezhettünk fel olyan tanárokat is, akik egy-
úttal a találkozóra érkeztek növendékeikkel, vagyis a tanári feladataik mellett 
koncertező művészekké is váltak. Ez nem kis inspirációt jelent a jövő gitáros 
növendékeinek.

A szombati nap zárásaként megtörtént a díjak átadása, ahol miden résztvevő 
gitáros a zsűri által kiosztott dicséretben, kiemelt dicséretben, illetve nívó mi-
nősítésben részesült. Milyen jó volt látni tanáraikkal együtt a díjak átadásánál 
kivonuló gitáros csapatokat! A résztvevő iskolák számára jubileumi ajándékunk 
a Szabó Géza szegedi ötvös által tervezett emlékérem volt.

A maratoni távlatban mért szombati gitárparádé után vasárnap elérkezett a 
zenekarozás napja, amely teljesen más hangulatban telt. Gyorsan kialakítottuk 
a gyakorló termet, ahol a pécsi, kozármislenyi, budapesti és szegedi piáros gitá-
rosok tanáraikkal együtt közösen gyakorolták be a délutáni koncert műsorát. A 
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Diák lelkigyakorlat. 
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11. c március 12-13. Artúr atya;
Szabó Erzsébet of. iskola

12. a március 12-13.
Nyomot hagyni, 
dönteni - felelős-
séggel, Istennel

Újhelyi Zsigmond of. iskola

12. b március 12-13.

A közösség 
megtartása, új kö-
zösségek, felnőtt 
kereszténység, 
nagyböjt

Köllő Sándor, Lengyel András és 
menyasszonya; Zsova Tamás of. 
Szarkáné Judit

Üllés, erdei 
iskola

12. c március 12-13. Sipos Attila of.
Dobayné Kovács Mária Katolikus Ház
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19.

MÁRCIUS

14-
 16. Tanítási szünet.

Labdarúgó tavaszi házibajnokság I. forduló.

Tanári nagyböjt.

Iskolánkba látogatott Lackfi  János kortárs költő.

„Lókaka, lókaka” – a költő szerint a versírás tanulható

Március 22-én este egy rejtélyes alak érkezett a kollégiumba. Sokan laudeturral köszöntek neki, és 
amikor találkoztak vele a reggeli misén, már biztosak voltak abban, hogy egy távoli városból érkező 
szerzeteshez van szerencséjük. A másnap azonban felülírta a számításaikat. A titokzatos, szőke, gön-
dör hajú férfi ról kiderült, hogy Magyarország egyik legismertebb és legolvasottabb költője: Lackfi  
János. 

Érkezése iránt olyan nagy volt az érdeklődés egyes osztályokban, hogy a dísztermet kétszer is csor-
dultig megtöltötték a diákok: a harmadik órában Boldog Zoltán, míg az ötödikben Zsova Tamás tanár 
úr beszélgetett a költővel. 

Egy vidám, előadásaival a stand-up comedy előadóinak ügyességét idéző kedélyes apukával ismer-
kedhettünk meg, aki egy feleség, hat gyermek és három unoka mellől kelt útra, hogy meghódítsa 
a költészetnek Csongrád megyét. Ez sikerült is neki, hiszen mind az anekdoták, mind a felolvasott 
versek élővé tették a közönség előtt az irodalmat. 

A franciául is kiválóan tudó Lackfi ról kiderült, hogy édesanyja és édesapja is költő. Ő maga doktori 
címmel is rendelkezik, emellett 17 évig tanított egyetemen. Ennek ellenére megnyerő közvetlenség-
gel, mindenki számára érthetően beszélt a versírásról és középiskolai éveiről. „Kicsit olyan voltam ma-
gyarórákon, mint egy duzzogó szerelmes, és néha megsértődtem, ha a tanár nem engem szólított fel” – 
tudhattuk meg egyik anekdotájából. 

„A halott költő a jó költő, mert nyugodtan el lehet mondani, hogy mit gondol” – válaszolta az élet-
rajzhoz való viszonyát fi rtató kérdésre Lackfi  játékosan, de mégis megpróbálkozott a feladattal, hogy 
néhány fontos momentumot kiemeljen az életéből. Egyik ezek közül, hogy nagycsaládos apukaként 
rendkívül fontosnak tartja a gyermeki látásmódot műveiben is, amelynek segítségével egy fára akadt 
nejlonzacskóban is megláthatjuk a szépséget. De ugyanilyen fontosnak tartja, hogy a kreatív írás híve, 
és ezzel együtt nem szereti, ha túlmisztifi kálják az ihlet fogalmát, mert az minden normális szakmá-
hoz és mindennapi tevékenységhez kell. A vers- és prózaírásnak a jelentős része véleménye szerint 
megtanulható, és fontos hozzá a szorgalom. Krúdy Gyula például sohasem ment el otthonról addig, 
amíg meg nem írt 17 oldalt, tudhattuk meg Lackfi  Jánostól. A Facebook meglátása szerint leginkább 
abban segít a költőnek, hogy „jobban viszik a könyveit”, bármennyire kiábrándító is ez a hozzáállás.

Az írói allűrökre és a gyakran tankönyvek sugallta költőképre kitérve megjegyezte, hogy ő már 
nyolc éve nem iszik semmit, mert sajnos ismeri az italnak és önmagának a nem túl előnyös kölcsön-
hatását, de sajnálattal állapította meg: „így is nagy a fekve hányó költők klubja”. Ellenpontként emlí-
tette Baudelaire „A mesterséges mennyországok” című művét, amelynek szerinte az lehet az egyik 
tanulsága, hogy aki jó író, az tudatmódosítók nélkül is az. Ezt bizonyította is Lackfi  János A vesztesi 
dal című versének felolvasásával, amely a Nemzeti dal iskolai szituációba helyezett átirata. 

Lackfi  azt is megosztotta a közönséggel, hogyan volt jelen a költészet születésénél egy 2004-es fran-
cia útja során. Egy családi kirándulás alkalmával a költő gyerekei körbeültek, és másfél éves gyermeke 
ritmikusan ismételni kezdte a lókaka szót, majd ebbe az állandó szekvenciába a többi gyermek újabb 
szavakat skandált. Ez a „furcsa varázslás, igézés” teremtette meg a költészetet, és ráirányította a fi gyel-
met, hogy a szavak néha többet jelentenek, mint amit kinézünk belőlük.

A beszélgetés végén a közönségnek is lehetősége volt kérdezni. Egyesek arra voltak kíváncsiak, 
mennyi a keresete a költőnek. Ezt Lackfi  konkrétan nem árulta el, de érzékeltette, hogy jól megél 
belőle. Mások arra voltak kíváncsiak, mit olvas, és hogyan viszonyul a slam poetryhez. Az utóbbi 
felé nagy nyitottsággal fordul Lackfi , kedvelt kortárs írói közül pedig Orhan Pamukot és Gerlóczy 
Mártont említette.

A hivatalos rész után sokan dedikáltatták a költővel szöveggyűjteményüket, de még ennél is többen 
fényképezkedtek vendégünkkel, aki a program lezárta után felöltötte futballmezét, és megmutatta, 
hogy nem csak a verslábakkal bánik kiválóan, és nem csak néhány költői érzékenységű diák szívébe 
tud bombagólt lőni.

márc. 26.-ápr. 3.  Húsvéti szünet.
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rendkívül fontosnak tartja a gyermeki látásmódot műveiben is, amelynek segítségével egy fára akadt 
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abban segít a költőnek, hogy „jobban viszik a könyveit”, bármennyire kiábrándító is ez a hozzáállás.
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dal című versének felolvasásával, amely a Nemzeti dal iskolai szituációba helyezett átirata. 

Lackfi  azt is megosztotta a közönséggel, hogyan volt jelen a költészet születésénél egy 2004-es fran-
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szavakat skandált. Ez a „furcsa varázslás, igézés” teremtette meg a költészetet, és ráirányította a fi gyel-
met, hogy a szavak néha többet jelentenek, mint amit kinézünk belőlük.

A beszélgetés végén a közönségnek is lehetősége volt kérdezni. Egyesek arra voltak kíváncsiak, 
mennyi a keresete a költőnek. Ezt Lackfi  konkrétan nem árulta el, de érzékeltette, hogy jól megél 
belőle. Mások arra voltak kíváncsiak, mit olvas, és hogyan viszonyul a slam poetryhez. Az utóbbi 
felé nagy nyitottsággal fordul Lackfi , kedvelt kortárs írói közül pedig Orhan Pamukot és Gerlóczy 
Mártont említette.

A hivatalos rész után sokan dedikáltatták a költővel szöveggyűjteményüket, de még ennél is többen 
fényképezkedtek vendégünkkel, aki a program lezárta után felöltötte futballmezét, és megmutatta, 
hogy nem csak a verslábakkal bánik kiválóan, és nem csak néhány költői érzékenységű diák szívébe 
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ÁPRILIS

Mindenen van egy repedés. És ott jön be a fény.  
Leonard Cohen
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Osztályozóvizsgák és a próbaérettségik hete. 

Húsvéti szünet.

Tavaszi atlétikai házibajnokság 
I. forduló.

A budapesti piarista ifj úsági találkozón (PIT)
voltak diákjaink.

Labdarúgó tavaszi házibajnokság II. forduló.

Tavaszi atlétikai házibajnokság II. forduló.

A cserediákprogram keretében iskolánk tanulói Brühlbe utaztak.

10.

10-
 18.

09-
 13.

13-
 15.

19.

17.

16.

Angyal Kyra néhány társával Brühlbe utazott, hogy a cserediákprogram keretében most azok 
a barátaik lássák őket vendégül, akik korábban iskolánkban töltöttek pár napot. Az ő beszá-
molóját olvashatják.

Elérkezett a várva várt nap, április 19-e, amikor elindultunk Brühlbe, hogy újra találkozhas-
sunk régen látott cserediákjainkkal. Én személy szerint már nagyon izgatott voltam, azonban volt 
bennem egy kis félelem is. Hiszen éppen egy olyan országba igyekeztem, ahol korábban még soha 
nem jártam, és egy olyan családnál laktam, akik közül csak egy embert ismertem. Még olyanokon 
is járt az eszem, hogy mi lesz, ha eltévedek? Még az utcák nevét sem fogom tudni kimondani!

Bár én még nem teljesen álltam erre készen, végül csak elindultunk. Repülővel utaztunk, ami 
számomra mindig kicsit stresszesen telik. Valamiért állandóan attól tartok, hogy nehogy vala-
mi balul süljön el. De minden teljesen rendben volt. A cserediákjaink már ott vártak bennünket 

a reptéren, és én boldogan ugrottam 
az enyém nyakába, amikor megláttuk 
egymást. 

Az új otthonom nagyon szép volt, 
a cserediákom szülei pedig kedvesek 
és viccesek voltak. Már az első pilla-
nattól kezdve otthon éreztem magam. 
Sajnos nem sok időnk volt aznap be-
szélgetni, mert késő este érkeztünk, és 
az utazás is kimerítő volt. 

Másnap reggel bementünk velük az 
iskolába. Ami nekem nagyon tetszett, 
hogy minden nagyon modern volt. A 
3. óra után mi, magyarok elindultunk, 
hogy megnézzük Kölnt. Szerintem 
gyönyörű volt; még a kölni dóm tete-
jébe is felmentünk, megmászva mind 

az 500 lépcsőfokot. Aztán értünk jöttek a cserediákjaink, és a nap további részében szabad program 
volt. A többiek trambulinparkba indultak, az enyémnek viszont focimeccsre kellett mennie. Szóval 
ameddig a többiek vígan ugráltak, nekem végig kellett ülnöm egy 90 perces meccset, aminek 0-0 lett 
a végeredménye.

A következő napon, szombaton, ellátogattunk Németország egyik legnagyobb vidámparkjába, a 
Phantasialandba. Életem egyik legjobb élménye volt. Tejesen olyan érzés fogott ott el, mintha egy 
másik világba csöppentünk volna. A park témákra volt felosztva, volt egy afrikai, egy kínai, egy kö-
zépkori és még sok más része. Mindegyiknél olyan pontossággal mintázták le a valóságot, mintha 
ténylegesen azon a kontinensen, abban az országban vagy korban lennénk. Nem tudom, más hogy 
van ezzel, de belőlem az ilyen helyeken mindig előjön a kisgyerek, és mindent ki akartam próbálni, 
minden hullámvasútra fel akartam ülni. Végül, ha jól emlékszem, 9 órán keresztül ott voltunk, de még 
annyi idő alatt sem tudtunk mindent kipróbálni.

A vasárnap nyugalomban telt: mi elmentünk az állatkertbe, aztán otthon leültünk focimeccset néz-
ni. Igen, ez is az a pillanat volt, amikor volt 90 percem átgondolni az élet értelmét, miközben az egész 
család teljes átéléssel bámulta a tévét, és minden 
egyes gólnál felhívták a nagyszülőket, hogy közö-
sen elénekeljenek valamit (talán a himnuszt, vagy 
egy csapatindulót).

Hétfőn ellátogattunk Bonnba, ahol bejártuk a 
várost, és elmentünk a Haribo boltba. Szerintem 
itt mindenki vett magának legalább egy szatyor 
gumicukrot. 

Kedden, mielőtt még hazaindultunk volna, el-
mentünk egy kalandparkba, ahol mindenki na-
gyon jól érezte magát. Végül elérkezett a búcsú
ideje. Nagyon szomorú voltam, hogy itt kell hagy-
nunk őket, és talán soha nem fogjuk egymást vi-
szontlátni, de nagyon örültem, hogy megismer-
hettem a cserediákomat, és tényleg egy életre szóló 
élmény volt  ‒ és remélhetőleg lesz ‒ ez számomra. 
Külön köszönet Dékány Zoltán tanár úrnak és 
Nagy Mariann tanárnőnek, hogy megszervezték 
ezt az utat, vigyáztak ránk és elviseltek.

Angyal Kyra, 9. A
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a reptéren, és én boldogan ugrottam 
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nattól kezdve otthon éreztem magam. 
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ameddig a többiek vígan ugráltak, nekem végig kellett ülnöm egy 90 perces meccset, aminek 0-0 lett 
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zépkori és még sok más része. Mindegyiknél olyan pontossággal mintázták le a valóságot, mintha 
ténylegesen azon a kontinensen, abban az országban vagy korban lennénk. Nem tudom, más hogy 
van ezzel, de belőlem az ilyen helyeken mindig előjön a kisgyerek, és mindent ki akartam próbálni, 
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gyon jól érezte magát. Végül elérkezett a búcsú
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ezt az utat, vigyáztak ránk és elviseltek.

Angyal Kyra, 9. A
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20.

21.

Fogadóóra, XI. Nyílt Atlétikai Verseny.

Témanap.

7. a Fűvészkert, Vadaspark
 Szervező: dr. Kissné dr. Oláh Boglárka, László Imre
 Kísérő: Takács Péter

8. a
8.00-8.30 Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
  Helyszín: tanácsterem
8.55-12.00 Csapatépítés, teammunka: pályaorientációs tréning
  Szervező: Zsódi Viktor SchP
  Kísérő:  
  Helyszín: osztályterem

9. abc Szegedi templomok – városnéző séta
8.00 Szervező: Keszeli Sándor
 Kísérő: Keszeli Sándor, Kalmárné Németh Márta, 
 B. Kovács István 
 + osztályonként 1-1 tanár
10.30 Flip Unit Team  sheet akrobatacsapat bemutatója
 Helyszín: tornacsarnok
 Helyszínen házigazda: Boczor Zoltán és Bereczky András
 Kísérő: Keszeli Sándor, Kalmárné Németh Márta, B. Kovács István 
 + osztályonként 1-1 tanár

9. a 11.30    Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
9. b 12.10    Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
9. c 12.40    Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
     Helyszín: tanácsterem
     köztes időben osztályfőnöki percek

10. abc  
8.00-13.00 Pályaorientációs tréning EFOP 3.2.5.
  Trénerek: Talentum Alapítvány
  Kísérők: Tőzsér Pál SchP, Nemes Zsuzsanna, Tóth Károly 
  + 3 tanár
  Technikai segítő: Molnár Krisztián, Feczákné Kiss Ágnes

11. abc 
8.00  Szegedi irodalmi séta
 Szervezők: Boldog Zoltán, Keserű György SchP

11. ab 
11.30-12.30 Impresszionizmus – összművészeti  foglalkozás
  Szervezők: Barkos Beáta, Hartmann-Rozsnyói Dóra, 
  Szalóki Noémi
  Helyszín: udvar
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11. c
11.30-12.15 Flip Unit Team  sheet akrobata csapat bemutatója
Helyszín: tornacsarnok
Helyszínen házigazda: Boczor Zoltán és Bereczky András

12. a
9.30-10.00 Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
  Helyszín: tanácsterem
  köztes időben osztályfőnöki percek
10.15-11.15 Demokráciajáték, vita II.
  Vezeti: Szalóki Noémi
  Helyszín: osztályterem

12. b
8.00   Osztályfőnöki percek
  Helyszín: osztályterem
8.40-9.10  Szobota Réka prevenciós tájékoztatója EFOP 1.3.7.
  Helyszín: tanácsterem
  köztes időben osztályfőnöki percek

12. c
8.00   Osztályfőnöki percek
  Helyszín: osztályterem

12. bc 
9.30-11.20 Munkajogi ismeretek EFOP 3.2.5.
  Vezeti: Mészárosné Dobó Klára
  Helyszín: 12. b osztályterem

12. abc
11.30  Flip Unit Team  sheet akrobata csapat bemutatója
  Helyszín: tornacsarnok
  Helyszínen házigazda: Boczor Zoltán és Bereczky András

Vers-és novellaíró pályázat beadási határideje, 
Labdarúgó tavaszi házibajnokság III. forduló.

Iskolai vers-és novellaíró verseny eredményei

novellaírás
1. Ökrös Cintia 12. b, Ruszcsák Bori 11. a; 2. Szalma Kanaprya

versírás
1. Jusztin András 8. a; 2. Kiss Botond; 3. Halmai Kíra

23.

27.

28.

Zöldár hete.
Április 23. (HÉTFŐ)
10.25- 12.30  Filharmónia koncert
12.30  Continental – üzemlátogatás 
  (kollégiumi csoport)
  Szervező: Butty Bertold
15.00  Szanka József magángyűjtő háborús emléktárgyainak 
  megtekintése (Délvidék Ház)
  (emelt történelem 11. és önkéntes csoport)
  Szervező: Károlyi Attila
  Gyülekező: aula (14.30)
  Április 24. (KEDD)
6-7. óra  Kiserdő kitakarítása 
6. óra   8. a
6-7. óra   9. c
7. óra   10. c
  Szervező: Tőzsér Pál SchP
  Kísérő: Tóth Károly
Április 26. (CSÜTÖRTÖK)
5-7. óra        Tudatos kommunikáció, asszertivitás pályaorientációs tréning (9. a)
  EFOP 3.2.5. 
  Helyszín: osztályterem
  Tréner: Pontyos Tamás
  Kísérő: Keszeli Sándor
  Délután  EPAM látogatása EFOP 3.2.5.
  Szervező: Kalmárné Németh Márta

Szerenádozás.

Öregdiák találkozó.
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„A siker létráját nem lehet zsebre tett kézzel megmászni.”
Arnold Schwarzenegger

Végzősök osztályozóértekezlete.

Ballagási ünnepség.
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A Pál utcai piaristák
Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő ballagáson elhangzott beszédének szerkesztett 
változata. 

Kedves Ballagó Diákok!
Nemrég felhangzott számotokra ebben az iskolában az utolsó csengőszó. Ezzel végleg 

lezárult a szegedi piarista gimnáziumnak egy korszaka – ma elbúcsúztatjuk az utolsó fi -
úosztályunkat.

Elballagtok az iskolából. Nem elmentek, nem kivonultok, ballagtok. Lassan, komóto-
san bandukoltatok végig az iskolán, időt hagyva, hogy az emlékek rátok találjanak. Élet-
könyvetek e fejezetében a hat, illetve négy évetek története elevenedik meg a lapokon. 
Szamárfüles, zsírfoltos, margójegyzetekkel teli fejezet. Van, ahol magától kinyílik már, egy 
arc mosolyog rád, és vannak  lapok, amelyeket örülünk, hogy összeragasztott a táskába 
kiömlő kakaó. A következő oldalon pedig már egy új fejezet vár, egyelőre üres lapokkal.

Az iskolaévek sok feladatot, küzdést adtak, mégis itthon voltatok, a közösség biztonsá-
got, erőt adott a mindennapokban, sok helyzeten a mindennapi rutin segített át, kényel-
mesen ellavírozva. Most menni kell, most a legkényelmesebbeknek is meg kell mozdulni-
uk. Előttetek az új emberekkel, az ismeretlennel való találkozás kihívása.

A múlt hétvégén, a szerenádon meghatódottan hallgattam az énekeiteket. Köztük A Pál 
utcai fi úk musicalből a Mi vagyunk a grund slágerét. Milyen más volt így hallgatni, hogy 
a mi diákjaink énekelték!  A regény a „nemszeretem kötelező olvasmány” státuszából új 
szintre került, értelmet nyert. Egy bandaregény, ami rólunk szól, vén fejjel megtaláljuk 
benne magunkat. A grund az, ahol otthon vagyunk, ahol szükség van ránk. Egy iskola, 
amely hitet, tudást, közösséget adott. Grund – ami a miénk.

Kedves Szülők, kedves Édesanyák!
Összeszámolták-e, hogy hány szendvicset készítettek az iskolás évek alatt?  Hányszor 

hozták-vitték a csimotákat iskolába, úszásra, kirándulásra? Hányszor hozták a gyerek után 
az otthon maradt tornacuccot, tízórait, aláírandó papírokat? A mamahotel és papataxi 
teljes gőzzel üzemelt éveken keresztül. Hihetetlennek tűnik, az évek elrepültek, felnőttek a 
gyerkek, lassan meg kell tanulnunk elengedni őket. Bízni abban, hogy a ballagó tarisznyát 
szülők és tanárok együtt, közösen megpakoltuk minden szükséges útravalóval. Köszönet 
a gondoskodásért! És itt szeretnék köszönetet mondani az osztályfőnököknek is, akik vé-
gigkísérték a diákjaikat a piarista éveken.

Tanári munkánk során mi tudtunk lenni a szőlőművesek és ti a szőlővesszők. Mi a dolga 
a szőlőművesnek? Gondozás, ápolás, de a szép növekedés, a bő termés érdekében sokszor 
a metszés is. Visszavágni, hogy még jobban hajtson, még szebb legyen, s majd egyszer 
gyümölcsöt hozzon. 

A tanvényitón arra hívtalak benneteket, hogy megvalósítsátok a titkos küldetéseteket, 
amit csak ti és Isten ismertek. Akkor erre hívtalak, most Jézus szavaival küldelek tovább 
benneteket: „Arra rendeltelek benneteket, hogy elmenjetek, gyümölcsöt teremjetek…” 

Kalazanci Szent József áldjon meg és kísérjen benneteket utatokon! 

Jusztinné Nedelkovics Aliz
igazgató
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A lexikális tudás elszáll, a tapasztalat megmarad

Kuna Áron és Szegfű András egy párbeszédben értékelte az itt töltött hat évet. A 12. A 
ballagási búcsúbeszédét olvashatják. 

„Szinte nincs is olyan, hogy megfellebbezhetetlen igazság, csak a megrögzött ragaszkodásunk a 
saját verziónkhoz az események értelmezésében.”

(Eleanor Moran)

– De hogy jön ez ide? 
– Hát nem tudom. Így szokták kezdeni, nem?
– Szerintem jobban idevág Papp tanár úr egykori Gandalf idézete, mi szerint: ITT ÚGYSE 
JÖSSZ ÁT!
– Miért, nem jöttünk át?
– Éppencsak 16-an kerültek el a jelenleg 20 fős osztályunkból.
– De mi itt vagyunk.
– De még nincs vége.
– Akkor hát kezdjük...
– Tudtommal most végzünk.
– Eleinte meglehetősen lapos volt az iskola.
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benneteket: „Arra rendeltelek benneteket, hogy elmenjetek, gyümölcsöt teremjetek…” 
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Jusztinné Nedelkovics Aliz
igazgató
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A lexikális tudás elszáll, a tapasztalat megmarad

Kuna Áron és Szegfű András egy párbeszédben értékelte az itt töltött hat évet. A 12. A 
ballagási búcsúbeszédét olvashatják. 

„Szinte nincs is olyan, hogy megfellebbezhetetlen igazság, csak a megrögzött ragaszkodásunk a 
saját verziónkhoz az események értelmezésében.”

(Eleanor Moran)

– De hogy jön ez ide? 
– Hát nem tudom. Így szokták kezdeni, nem?
– Szerintem jobban idevág Papp tanár úr egykori Gandalf idézete, mi szerint: ITT ÚGYSE 
JÖSSZ ÁT!
– Miért, nem jöttünk át?
– Éppencsak 16-an kerültek el a jelenleg 20 fős osztályunkból.
– De mi itt vagyunk.
– De még nincs vége.
– Akkor hát kezdjük...
– Tudtommal most végzünk.
– Eleinte meglehetősen lapos volt az iskola.
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– Mellesleg a koedukálás meghozta az izgalmat.
– Próbatételeink ellenére rendíthetetlenül haladtunk a kijelölt síneken.
– Lehet, hogy néha egy kis homok is került a gépezetbe.
– Osztályunk mégis egy kiváló zenekart, egy lelkes…
– …mondjuk kifogásolható…
– …focicsapatot, rengeteg zsenit,…
– …akik rejtve maradtak, ….
– …szóval egy nagyon jó közösséget nevelt ki.
– Hmmm, ez mondjuk igaz.
– Mi az, egy unitárius, egy ortodox, egy református, egy zsidó, egy katolikus meg egy ateista 
lelkesen összegyűlik imádkozni?
– Osztálymise... Na de vasárnap kora reggel, lelkesen?
– Ilyenkor keményen kitartva állunk a hitben, mint szeretett templomunk.
– Mondjuk hat év alatt egyes órák unalma is megedzette azt a templomot. Hat évet vett el 
ezen iskola az életünkből, napról napra feladatokkal halmoztak el. És mit adtak nekünk 
mindezért cserébe a piaristák?
…
– Hitet és tudást.
– Mit?
– Hitet és tudást
– Igaz, azt ők adták nekünk, de ezen kívül még mit adtak nekünk a piaristák?
– Értékrendet, életre nevelést, közösséget, kritikus gondolkozást.
– Ezt azért megkérdőjelezném.
– Az iskola nem egy tanára megfeszülve dolgozott, hogy belőlünk emberebb embert, ma-
gyarabb magyart nevelve felelős polgárokká váljunk.
– A cél megvalósításának sokféle módja akadt, melyek közül különbözőképpen reagáltunk 
Tőzsér tanár úr szívkitépős fenyegetéseire,
– Papp Attila tanár úr becézgetéseire,
– Újhelyi tanár úr napocska matricáira,
– És a rengeteg friss élményre, amelyek egy új világ kapuit nyitották meg előttünk. Idővel 
hozzászoktunk a sajátos rendszerhez és neveléshez. A gyengék kikoptak, megmaradt az elit.
– Ez a kemény mag a közös élmények és impulzusok megélése által lett az egymástól kü-
lönálló személyek halmazából egy új, egy közös egységgé. De ne gondolja senki, hogy mi 
nem vettük ki a részünk a történetből. Közösségünk rengeteg új rítust épített ki. A szeretet 
kifejezésének számtalan módját magas szintre fejlesztettük. Sok mindenkinek összeszorul 
a szíve, ha meghallja a sufni vagy a metán kifejezéseket, és mindannyian ápoljuk Cuci, a 
rózsaszín plüsspóni osztálykabala kultuszát, valamint az osztályteremben történő piknike-
zést, amelynek Dávid évek óta mosatlan pokróca adott teret.
– Éveink során egyre több dologban megéltük a krisztusi közösségben történő megoszto-
zást. Ebbe tartoznak a szendvicsek, üdítőitalok, hálózsákok és olykor a tusolófülkék is.
– Hiszem, hogy ezek, a kívülállónak talán furcsa, de számunkra teljesen természetessé vált 

szokások egy szoros köteléket képeznek, amely sokunk közt talán egész életünk folyamán 
időtálló lesz.
– De mégis mivel lettünk többek azzal, hogy az utóbbi hat évet itt töltöttük el? Első ráné-
zésre semmivel, hacsak nem piarista nyakkendőben feszítünk, azonban ha hallgatunk kis-
herceg rókájának szavára, és szívvel is mögé nézünk a dolgoknak, már nincs kétség, hogy 
bizony olyan dolgokat viszünk magunkkal innen, ami egyértelművé teszi hovatartozásunk. 
Bár a szólást valószínűleg nem így ismerik, úgy gondolom, értik mire célzok, mikor állítom: 
A lexikális tudás elszáll, a tapasztalat megmarad. Márpedig mi tapasztaltunk, azt nyugodt 
szívvel kijelenthetem.
– Megtapasztaltuk, mit jelent részese lenni egy több száz éves múlttal rendelkező közös-
ségnek, megtapasztaltuk, mit jelent vállalni a felelősséget tetteink után, és megtapasztaltuk, 
milyen egy lehetőségekkel teli asztal előtt állni.
– Most, hogy mindenki szándéka szerint kiválogatta a megterített asztalról a jussát, büsz-
kén, mégis alázattal, vidáman, mégis fájó szívvel búcsúzik az utolsó fi ú osztály, X orvos,
– y közgazdász...
– …meg én.
– Ezúton szeretnénk köszönetet mondani ennek a csodálatos közösségnek, amelynek hatá-
sára az élet számtalan terén hatalmas fejlődésben részesültünk.
– Beszédünket egy idevágó latin idézettel zárnánk:
– Natura urget.
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Maradtál volna otthon sorozatot nézni!

A 12. B Ökrös Cintia szavaival búcsúzott az iskolától, a tanároktól, a diáktársaktól és 
az emúlt négy évtől.

Különleges és egyben meghatározó négy évet töltöttünk el közösen ezen iskola falai közt. 
2014 szeptemberében Zsova tanár úr vett minket a szárnyai alá mint első koedukált, 

lányos osztályát. Vajon ezért nyertük meg a tavalyi főzőversenyt? Ez bizony örök rejtély 
marad… 

Osztályfőnökünk mindent megtett értünk, mindig ott volt nekünk, akár egy igazi őran-
gyal. Köszönjük szépen az elmúlt évek munkáját, és azt, hogy soha nem adta fel, mindig 
bizalommal fordult felénk!

Pár éve, még zsenge titán korunkban szinte minden magyarórán volt szerencsénk halla-
ni tőle ezt a két, mára már szállóigévé vált mondatot: „Minek gyütté ide? Maradtál volna 
otthon sorozatot nézni!”

Néha még a pici vacak kettesnek is úgy tudtunk örülni, mint vak tyúk, mikor magra talál. 
Igaz, néhanapján sikerült egy-egy derék hármast is összehozni. Kabal tanár úr biológiaórá-
in arra is ráeszméltünk, hogy a hajstílusoknak milyen nagy szerepe van a becenévadás-
ban… Emiatt volt köztünk Cirifi schio, meg sisakos kazuár is.

 „Maga mit meztelenkedik itt?!” felkiáltással vezettük be sokszor a kémiaórákat. 
Ilyen alkalmakkor jegyeztük meg egy életre, hogy a nem megfelelő ruházat – mint például 
a haspóló – olyan nem kívánatos büntetéssel jár, hogy a tanár kísérletnyomokkal és szagok-
kal átitatott köpenyét kell magunkon aszalni egész órán. 

Földrajzból megtanultuk, hogy a tó az nem egy négy oldalról körbevett vizes gödör. Azt 
is a fejünkbe verték, hogy Kuba legfontosabb termesztett növénye nem a szivar. Dolgoza-
tokba írt mentális tűzijátékainkat elég sűrűn viszontláttuk a suliújság aranyköpések rova-
tában.

Biológiaórákon szerzett ismereteim fényében bátran kijelenthetem, hogy a természetes 
szelekció során fennmaradt, legfejlettebb és egészen életképes egyedek csoportjává avan
-zsálódtunk az elmúlt 4 év alatt. Magyarra fordítva: osztályunk egy átjáróházként üzemelt, 
ahol rengeteg érdekes arc megfordult, és csak a 22 fős kemény mag maradt.

 Két német cserediák is osztályközösségünk része volt az idők folyamán. A mindennapok 
nehézségei közepette a felelés alól felmentést nyújtó „minden nemzet a maga nyelvén lett 
tudós, de idegenen sohasem” kijelentés olykor életmentőnek bizonyult.

Az alatt a cirka 40 hónap alatt, amit eltöltöttünk itt, szinte mindegyik versenyen sike-
resen megmutattuk tudásunkat. Sportosaknak nem mondhattuk magunkat, de azért a 
házibajnokságokon bemutatkoztunk mint a rózsaszín pólós csapat. Megjelenésünkor már 
mindenki egyből tudta, hogy mellettünk bizony fűtéssel nem kell bajlódni, hisz úgyis fel-
melegítjük a tornatermet…

Végzősként visszatekintve az üllési lelkigyakorlat volt az egyik legembertpróbálóbb pilla-
natunk. A bogaras házban eltöltött éjszaka alatt a steklámpa használatát mesterire fejlesz-
tettük. Emellett a csempepalotára hajazó szoba hősugárzóval való felfűtését zsigeri zsenik 
módján orvosoltuk. 

Zsenge korunktól kezdve napjainkig nagyjából 54 tanár okosított bennünket szívü-
ket-lelküket beleadva. Ők a tananyag átadása mellett már a kezdetektől törekedtek az élet-
re tanítani bennünket – több-kevesebb sikerrel. Hálásak vagyunk nekik munkájukért és 
azért, hogy néha szüleink helyett is azokká a fi atal felnőttekké neveltek bennünket, akik 
most vagyunk. Nyomon követték, ahogy négy év alatt felnőttünk, megkomolyodtunk. 
Nem adták fel, együtt küzdöttek velünk a végsőkig. A legnagyobb megmérettetés viszont 
még csak ezután vár ránk: az érettségi.

Reméljük, mindannyian sikerrel vesszük az akadályokat. 
Diáktársainknak üzenjük, hogy nem kell félni az érettségitől, úgyis szempillantás alatt 

elérkezik. A viccet félretéve: a kulcs a folyamatos készülésben rejlik, és abban, hogy élvez-
zétek ki azt a kis időt, amíg a gimi oltalmazó és nagyvilágtól védő falai közt lehettek.

Köszönjük szüleinknek, hogy szomorú és vidám pillanatainkban egyaránt mellettünk 
voltak, és együtt sírtak, nevettek velünk. Hálásak vagyunk nekik is, hogy annyi éven át 
terelgettek bennünket, és tanácsaikkal segítették kikövezni az előttünk álló utat, mely néha 
eléggé rögös volt. 

Végül beszédem egy Aranyosi Ervin-idézettel zárom:

Boldog az ember, akinek célja van.
A „szerencsétlen” meg toporog céltalan.
Helyét e földön sehogy sem lelé.
Tűzz hát ki mindig célt magad elé.

Sose félj attól: túl nagy, amire vágysz.
A hegycsúcs messze, de mikor nekivágsz,
minden lépéssel egyre közelebb…
ha van egy célod, már van egy mágnesed.
Sarkaljon mindig ötlet, gondolat,
higgy önmagadban, sose hagyd el magad!
Amíg a célod szemed előtt lebeg,
legyőzni téged sehogyan sem lehet.

Most, mikor ugyanúgy, mint mindig, legfőbb ideje, hogy… utoljára elköszönjünk – Lau-
detur Iesus Christus!

A
 TA

N
ÉV

 K
R
Ó

N
IK

Á
J
A

A
 T

A
N

ÉV
 K

R
Ó

N
IK

Á
J
A



66 67

Maradtál volna otthon sorozatot nézni!

A 12. B Ökrös Cintia szavaival búcsúzott az iskolától, a tanároktól, a diáktársaktól és 
az emúlt négy évtől.

Különleges és egyben meghatározó négy évet töltöttünk el közösen ezen iskola falai közt. 
2014 szeptemberében Zsova tanár úr vett minket a szárnyai alá mint első koedukált, 

lányos osztályát. Vajon ezért nyertük meg a tavalyi főzőversenyt? Ez bizony örök rejtély 
marad… 

Osztályfőnökünk mindent megtett értünk, mindig ott volt nekünk, akár egy igazi őran-
gyal. Köszönjük szépen az elmúlt évek munkáját, és azt, hogy soha nem adta fel, mindig 
bizalommal fordult felénk!

Pár éve, még zsenge titán korunkban szinte minden magyarórán volt szerencsénk halla-
ni tőle ezt a két, mára már szállóigévé vált mondatot: „Minek gyütté ide? Maradtál volna 
otthon sorozatot nézni!”

Néha még a pici vacak kettesnek is úgy tudtunk örülni, mint vak tyúk, mikor magra talál. 
Igaz, néhanapján sikerült egy-egy derék hármast is összehozni. Kabal tanár úr biológiaórá-
in arra is ráeszméltünk, hogy a hajstílusoknak milyen nagy szerepe van a becenévadás-
ban… Emiatt volt köztünk Cirifi schio, meg sisakos kazuár is.

 „Maga mit meztelenkedik itt?!” felkiáltással vezettük be sokszor a kémiaórákat. 
Ilyen alkalmakkor jegyeztük meg egy életre, hogy a nem megfelelő ruházat – mint például 
a haspóló – olyan nem kívánatos büntetéssel jár, hogy a tanár kísérletnyomokkal és szagok-
kal átitatott köpenyét kell magunkon aszalni egész órán. 

Földrajzból megtanultuk, hogy a tó az nem egy négy oldalról körbevett vizes gödör. Azt 
is a fejünkbe verték, hogy Kuba legfontosabb termesztett növénye nem a szivar. Dolgoza-
tokba írt mentális tűzijátékainkat elég sűrűn viszontláttuk a suliújság aranyköpések rova-
tában.

Biológiaórákon szerzett ismereteim fényében bátran kijelenthetem, hogy a természetes 
szelekció során fennmaradt, legfejlettebb és egészen életképes egyedek csoportjává avan
-zsálódtunk az elmúlt 4 év alatt. Magyarra fordítva: osztályunk egy átjáróházként üzemelt, 
ahol rengeteg érdekes arc megfordult, és csak a 22 fős kemény mag maradt.

 Két német cserediák is osztályközösségünk része volt az idők folyamán. A mindennapok 
nehézségei közepette a felelés alól felmentést nyújtó „minden nemzet a maga nyelvén lett 
tudós, de idegenen sohasem” kijelentés olykor életmentőnek bizonyult.

Az alatt a cirka 40 hónap alatt, amit eltöltöttünk itt, szinte mindegyik versenyen sike-
resen megmutattuk tudásunkat. Sportosaknak nem mondhattuk magunkat, de azért a 
házibajnokságokon bemutatkoztunk mint a rózsaszín pólós csapat. Megjelenésünkor már 
mindenki egyből tudta, hogy mellettünk bizony fűtéssel nem kell bajlódni, hisz úgyis fel-
melegítjük a tornatermet…

Végzősként visszatekintve az üllési lelkigyakorlat volt az egyik legembertpróbálóbb pilla-
natunk. A bogaras házban eltöltött éjszaka alatt a steklámpa használatát mesterire fejlesz-
tettük. Emellett a csempepalotára hajazó szoba hősugárzóval való felfűtését zsigeri zsenik 
módján orvosoltuk. 

Zsenge korunktól kezdve napjainkig nagyjából 54 tanár okosított bennünket szívü-
ket-lelküket beleadva. Ők a tananyag átadása mellett már a kezdetektől törekedtek az élet-
re tanítani bennünket – több-kevesebb sikerrel. Hálásak vagyunk nekik munkájukért és 
azért, hogy néha szüleink helyett is azokká a fi atal felnőttekké neveltek bennünket, akik 
most vagyunk. Nyomon követték, ahogy négy év alatt felnőttünk, megkomolyodtunk. 
Nem adták fel, együtt küzdöttek velünk a végsőkig. A legnagyobb megmérettetés viszont 
még csak ezután vár ránk: az érettségi.

Reméljük, mindannyian sikerrel vesszük az akadályokat. 
Diáktársainknak üzenjük, hogy nem kell félni az érettségitől, úgyis szempillantás alatt 

elérkezik. A viccet félretéve: a kulcs a folyamatos készülésben rejlik, és abban, hogy élvez-
zétek ki azt a kis időt, amíg a gimi oltalmazó és nagyvilágtól védő falai közt lehettek.

Köszönjük szüleinknek, hogy szomorú és vidám pillanatainkban egyaránt mellettünk 
voltak, és együtt sírtak, nevettek velünk. Hálásak vagyunk nekik is, hogy annyi éven át 
terelgettek bennünket, és tanácsaikkal segítették kikövezni az előttünk álló utat, mely néha 
eléggé rögös volt. 

Végül beszédem egy Aranyosi Ervin-idézettel zárom:

Boldog az ember, akinek célja van.
A „szerencsétlen” meg toporog céltalan.
Helyét e földön sehogy sem lelé.
Tűzz hát ki mindig célt magad elé.

Sose félj attól: túl nagy, amire vágysz.
A hegycsúcs messze, de mikor nekivágsz,
minden lépéssel egyre közelebb…
ha van egy célod, már van egy mágnesed.
Sarkaljon mindig ötlet, gondolat,
higgy önmagadban, sose hagyd el magad!
Amíg a célod szemed előtt lebeg,
legyőzni téged sehogyan sem lehet.

Most, mikor ugyanúgy, mint mindig, legfőbb ideje, hogy… utoljára elköszönjünk – Lau-
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Az írásbeli érettségi időszak kezdete.

Osztálykirándulások ideje.

MÁJUS JÚNIUS

III. Kalazanci Kupa.

Pünkösd.

máj. 31.-jún. 2. PIPA.

Hívnak a hegyek, mennem kell. 
John Muir

Tanárok szentmiséje.

Kalazanci csoportok szentmiséje.

Udvari Zenebona.
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14.

15.

17.

13. Osztályozó értekezlet.

DÖK-nap, elnökválasztás.
8.00 A kampánybeszédek 
 meghallgatása, 
 DÖK-elnök választása
8.30 TESZI-zárás
10.00 DÖK-zárónap, sportnap, 
 osztályok főzése.
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Utolsó tanítási nap: 
Hősök tere továbbképzés 
a tanároknak.

Te Deum.

Kedves Diákok, Szülők, Kollégák! Kedves Barátaim!
Jusztinné Nedelkovics Aliz tanévzáró beszéde

Talán jó volt, talán nem.
Talán tetszett, talán nem.
Talán szép volt, talán nem.
Talán örülsz, talán nem.
Talán igaz, talán nem.
Talán mese, talán nem.
Talán talán, talán nem.
Talán igen, talán… (Presser)

Az utóbbi hetek tapasztalata, hogy a kibírhatatlan meleg és a nyári szünet még nem szino-
nimák. De bárhogy is, a sok könyörtelen hétfő, kegyetlen kedd, már-már-mindjárt szerda és 
a boldog péntek után (hogy a csodaszép hétvégékről ne is beszéljünk) elérkezett a fi nálé. Az 
eddigi selejtezők és csoportmeccsek tele voltak belőtt gólokkal, ziccerekkel, előkerült egy-két 
sárga vagy éppen piros lap, de ma kiderül, kik jutottak tovább, kik várnak még nagyobb be-
vetésre a kispadon, és kik kapják az aranylabdát.

A tanévzáró után bizonyítványosztással az egész éves munkátokra korona kerül. Amely 
lehet arany, ezüst, vagy csak burgerkinges színes papír.

Bármelyik is, az biztos, hogy hosszú, mozgalmas és küzdelmes tanév van mögöttünk…
Mint a mindennapok hőseit indítottalak el benneteket szeptemberben a küldetésetekre. 

Sok mindent történt. Veled egyedül és közösen az osztállyal és együtt, közösségben az egész 
iskolával.

Az állandó panelek, amelyek kitáblázzák az évünket, mint az osztálykirándulás, lelkigya-
korlatok, bűnbánati liturgiák, az udvari zenebona mellett új programokkal is gyarapodtunk, 
a patorcíniumi bentalvás, a granadai testvérkapcsolat, a váci pipacskirándulás… és még so-
rolhatnám.

A tanévünk fi náléja a Te Deum. Amikor együtt, Kalazanci Szent Józseff el egy közösségben 
hálát adhatunk az elmúlt hónapokért: a küzdelemért, a sikerekért, kudarcokért, a tanulásért, 
a vidámságért, a közösségért és a most következő megérdemelt nyári szünetért.

És ideje van, hogy a közös hálaadás és értékelés mellett a saját utadra is visszanézz.
Ideje van, hogy a nyári nagymosás előtt kizsebeld a munkásnadrágodat.
Rátaláltál-e a titkos küldetésedre? Sikerült-e megvalósítanod?  Itt a nyár, lehet tovább szö-

vegetni az álmokat. Beleszőni az idei év tapasztalatait, energiáit, hibáit, tanulásait.
Elégedett tudsz-e lenni az eredménnyel a befektetett energiádhoz képest?
Hiszem, hogy a zsebetekben rejlő kincsek gyarapodtak. Szét kell válogatni őket, mi az, amit 

tényleg a kukába kell dobni és mi az, ami ha kicsit kopott is, de előkelő helyre kerül a polcon 
mégis.
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A múlt héten pénzmosó lettem. Én voltam a bűnös, én felejtettem el a zsebelést mosás 
előtt: egy új tízezer forintos sikerült próbára tennem a 40 fokos kímélő mosásban. És túlélte! 
Megállapítottam, hiába néz ki játékpénznek, jóféle anyagból készítették, a megpróbáltatások 
során sem vesztett az értékéből.

A ti zsebetekben rejlő kincsek túlélték-e a megpróbáltatásokat? Előkerültek-e egyáltalán? 
Tudtatok-e a közösbe adni?

Visszanézve gyorsan illanónak tűnik a tanév. Szinte úgy, mint a népmesében, ahol három 
nap egy esztendő. S vannak, akiknek a következő három nappal nem itt kezdődik az új esz-
tendő. Most nem csak a végzős diákok, a Nagyok hagyják el a GRUND-ot, csupa nagy betű-
vel, hanem Újhelyi tanár úrtól is elköszönünk, hálát adva a nálunk eltöltött közös munkáért, 
közös évekért.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a szülőknek az önfeláldozó se-
gítséget, amellyel segítették iskolánkat, kísérték gyermeküket. Kérem, hogy továbbra is le-
gyenek partnereink iskolánk fejlesztésében, a tanulók közös nevelésében! Köszönöm, 
hogy hívás nélkül is jöttek, hogy kérés nélkül is adtak.
Köszönöm valamennyi kollégámnak, munkatársamnak a tanév során végzett mun-
káját, fáradozását, az önként vállalt többletfeladatokat, a diákoknak és az egymásnak 
nyújtott segítséget.

A mai evangéliumban azt hallhatjuk: Abban az időben Jézus ezt mondta a tömegnek: „Isten 
országa olyan, mint amikor az ember magot vet a földbe. Utána akár alszik, akár ébren van, 
éjjel vagy nappal, a mag kicsírázik és szárba szökken, maga sem tudja hogyan.” Kicsit a mi ta-
nári munkánk is ehhez hasonló. Elvetettük a magot, és akár akarod, akár nem, a tudás szárba 
szökken. A következő hetek a pihenésé, a kikapcsolódásé, az erőgyűjtésé.  De ez az időszak az, 
amikor eldől, hogy mi törlődik az elmúlt 10 hónapból, mi az ami beépül, akár észrevétlenül is.

Lassan a fi nálénak is vége:
Most már haza lehet menni
mára az előadás ennyi. (PG)

Fodor Ákost idézve búcsúzom tőletek a nyárra:
„minden napodon hozz rendbe valamit;
m a g a d a t ne hagyd elgazosodni.”

És még mielőtt beleszaladnánk a nyárba, örüljünk együtt azokkal, akiknek valamelyik ki-
tűzött céljukat kiemelkedően sikerült megvalósítaniuk!

A Jóisten áldását és Kalazanci Szent József oltalmát kérve a nyári szünidőre, a Dugonics 
András Piarista Gimnázium 255. tanévét ezennel bezárom!

Jusztinné Nedelkovics Aliz
igazgató
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Szóbeli érettségi vizsgák rendezése.

29.

18-
26.

A tantestület tanévzáró értekezlet keretében 
beszélte meg az eredményeket.
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Tanév végén jutalmazott tanulók – 2018 

Kitűnő tanulók:

7. a Bálint Béla, Szalárdy Réka; 8. a Kovács Hédi, Vásárhelyi Márta Anna; 10. b Csepregi 
Tamás Zoltán; 11. a Abt Dávid Ottó, Papp Judit Anna; 12. b Kistamás Anna, Tóth Virág 
Anna; 12. c Vásárhelyi Viktor Ferenc

A jeles rendű, 4,71 feletti átlagot elért tanulók:

7. a  Balogh Patrícia Vanda, Egedi Tamás Márton, Gulkai Janka Flóra, 
 Hidegkuti Ádám, Mészáros Zsófi a Gréta, Molnár László Tamás, Vigyikán Zorka, 
 Zsiga Gréta, Zsoldos Dávid
8. a  Pancza Péter, Retkes Flóra, Barbócz Gergő
9. a  Csapó András, Krizsán Bálint, Masa Kinga, Soós Krisztina, Tajti Ágnes Gréta
9. b  Bálint Kamilla, Katona Petra Mária, Németh Hanna
10. a  Dobos Levente, Grósz Anna Boróka, Gyuris Áron István, Németh Csenge Kata, 
 Vigyikán Zalán
10. b  Galambos Tamás
10. c  Hajnács Lili
11. a  Bővíz Anna Bella, Fábián Imre, Lázár Dávid István, Óvári Kinga, 
 Szegfű Dávid Csanád, Tóth-Horgosi Eszter Beáta
11. b  Hódi Laura Krisztina, Kocsis Kincső Dominika, Szilágyi Bori
11. c  Priváczki-Juhász Laura Réka
12. a  Horváth Csongor, Kuna Áron, Mészáros Zoltán Péter, Szegfű András László, 
 Teslér Ákos, Tóth Ábrahám
12. b  Koncz János András
12. c  Rozgonyi Ákos

A művészeti versenyek kiemelkedően teljesítő tanulóink:

Vékony Evelin és Balogh Patrícia – tűzzománc, Ivánkovits Marcell, Körmöczi Gergő - gor-
donka, László Katalin – zongora, Tokaji Balázs - gitár, Hódi Csenge, Lepár Krisztina - népi 
ének, Kovács Anna - koboz, Tóth Virág Anna – orgona, Zsova Máté – szolfézs, Erdélyi 
László – népi brácsa, Acsai Gergely fi lm- és fotó tanszak.

Erdélyi Luca, Ivánovics Viktor, Vikor Csilla, Bacsa Flóra, Bartók Miklós Dániel és Ha-
rangozó Zorka az országos versenyeken elért sikerei alapján jutalmat kapott művész-
tanárától.

Tanulmányi versenyeken sikeres tanulóink:

Név Verseny 

Barta Alexandra 7. a Bor Pál Fizikaverseny 5.

Kovács Hédi 8. a Diákkonferencia 1.
Mutatós Kísérletek verseny 3.  

Pancza Péter 8. a

Bor Pál Fizikaverseny középdöntőjébe jutott; 
Öveges József Nemzetközi Fizikaverseny 
2. fordulójába jutott;
Konstrukciós csapatverseny 3.

Gera Dorottya 8. a Bor Pál Fizikaverseny középdöntőjébe jutott; 
Mutatós Kísérletek verseny 3.

Masa Kinga 9. a Novofer Alapítvány pályázatán 5.

Csapó András 9. a Mikola Sándor országos fi zikaverseny 
második fordulóba jutott

Scherer Richárd, Sipos Barnabás 11. a Angol OKTV második forduló

László Katalin 11. a Dr. Posta Sándor Vívóverseny 5.

További versenyeredményeink:

Versenyeredmény Tanuló neve, osztály Felkészítő tanár
Mozaik Biológiaverseny 
8. Gulkai Janka 7. a Keszeli Sándor

Szent László Szavalóverseny
3. László Imre Tádé 9. a -

Curie Kémiaverseny 16.
Kémia OKT V második forduló Teslér Ákos 12. a László Imre

Dugonics András Katolikus 
Matematika Verseny 5. Bálint Béla 7. a Ladányi Andrea

XV. Horváth István Károly Ókortudo-
mányi és Latin Nyelvi Verseny 
országos döntő

Lázár Dávid 11. a Dékány Zoltán

Matematikában Tehetséges Gyermeke-
kért Alapítvány internetes matematika-
verseny 10. 
Országos Internetes Honismereti 
Verseny 1.

1. Mindszenti Gergő 7. a Ladányi Andrea
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Tanév végén jutalmazott tanulók – 2018 

Kitűnő tanulók:

7. a Bálint Béla, Szalárdy Réka; 8. a Kovács Hédi, Vásárhelyi Márta Anna; 10. b Csepregi 
Tamás Zoltán; 11. a Abt Dávid Ottó, Papp Judit Anna; 12. b Kistamás Anna, Tóth Virág 
Anna; 12. c Vásárhelyi Viktor Ferenc

A jeles rendű, 4,71 feletti átlagot elért tanulók:

7. a  Balogh Patrícia Vanda, Egedi Tamás Márton, Gulkai Janka Flóra, 
 Hidegkuti Ádám, Mészáros Zsófi a Gréta, Molnár László Tamás, Vigyikán Zorka, 
 Zsiga Gréta, Zsoldos Dávid
8. a  Pancza Péter, Retkes Flóra, Barbócz Gergő
9. a  Csapó András, Krizsán Bálint, Masa Kinga, Soós Krisztina, Tajti Ágnes Gréta
9. b  Bálint Kamilla, Katona Petra Mária, Németh Hanna
10. a  Dobos Levente, Grósz Anna Boróka, Gyuris Áron István, Németh Csenge Kata, 
 Vigyikán Zalán
10. b  Galambos Tamás
10. c  Hajnács Lili
11. a  Bővíz Anna Bella, Fábián Imre, Lázár Dávid István, Óvári Kinga, 
 Szegfű Dávid Csanád, Tóth-Horgosi Eszter Beáta
11. b  Hódi Laura Krisztina, Kocsis Kincső Dominika, Szilágyi Bori
11. c  Priváczki-Juhász Laura Réka
12. a  Horváth Csongor, Kuna Áron, Mészáros Zoltán Péter, Szegfű András László, 
 Teslér Ákos, Tóth Ábrahám
12. b  Koncz János András
12. c  Rozgonyi Ákos

A művészeti versenyek kiemelkedően teljesítő tanulóink:

Vékony Evelin és Balogh Patrícia – tűzzománc, Ivánkovits Marcell, Körmöczi Gergő - gor-
donka, László Katalin – zongora, Tokaji Balázs - gitár, Hódi Csenge, Lepár Krisztina - népi 
ének, Kovács Anna - koboz, Tóth Virág Anna – orgona, Zsova Máté – szolfézs, Erdélyi 
László – népi brácsa, Acsai Gergely fi lm- és fotó tanszak.

Erdélyi Luca, Ivánovics Viktor, Vikor Csilla, Bacsa Flóra, Bartók Miklós Dániel és Ha-
rangozó Zorka az országos versenyeken elért sikerei alapján jutalmat kapott művész-
tanárától.

Tanulmányi versenyeken sikeres tanulóink:

Név Verseny 

Barta Alexandra 7. a Bor Pál Fizikaverseny 5.

Kovács Hédi 8. a Diákkonferencia 1.
Mutatós Kísérletek verseny 3.  

Pancza Péter 8. a

Bor Pál Fizikaverseny középdöntőjébe jutott; 
Öveges József Nemzetközi Fizikaverseny 
2. fordulójába jutott;
Konstrukciós csapatverseny 3.

Gera Dorottya 8. a Bor Pál Fizikaverseny középdöntőjébe jutott; 
Mutatós Kísérletek verseny 3.

Masa Kinga 9. a Novofer Alapítvány pályázatán 5.

Csapó András 9. a Mikola Sándor országos fi zikaverseny 
második fordulóba jutott

Scherer Richárd, Sipos Barnabás 11. a Angol OKTV második forduló

László Katalin 11. a Dr. Posta Sándor Vívóverseny 5.

További versenyeredményeink:

Versenyeredmény Tanuló neve, osztály Felkészítő tanár
Mozaik Biológiaverseny 
8. Gulkai Janka 7. a Keszeli Sándor

Szent László Szavalóverseny
3. László Imre Tádé 9. a -

Curie Kémiaverseny 16.
Kémia OKT V második forduló Teslér Ákos 12. a László Imre

Dugonics András Katolikus 
Matematika Verseny 5. Bálint Béla 7. a Ladányi Andrea

XV. Horváth István Károly Ókortudo-
mányi és Latin Nyelvi Verseny 
országos döntő

Lázár Dávid 11. a Dékány Zoltán

Matematikában Tehetséges Gyermeke-
kért Alapítvány internetes matematika-
verseny 10. 
Országos Internetes Honismereti 
Verseny 1.

1. Mindszenti Gergő 7. a Ladányi Andrea
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További versenyeredményeink:

Versenyeredmény Tanuló neve, osztály Felkészítő tanár

A dualizmus és kiegyezés kora művelő-
déstörténeti vetélkedő 5-6.

Bali Erika 11. c 
Odrobina András 11. b 
Miklós Ádám Pál 12. b

Károlyi Attila

Országos Mezei Futó Diákolimpia 
országos döntős futócsapatok

Varga Réka 9. c
Hajnács Lili
Nagy Fanni
Molnár Csenge
Kiss Dóra 10. c
valamint
Gera Márton
Nagy Kende
Rácz Gellért 9. c
Nagymihály Dominik
Apró Patrik 11. c és 
Tóth Alex 11. c
Abt Dávid
Bucskó András
Scherer Richárd 11. a
Szanka Ákos 12. c

Szabó Erzsébet

Atlétika Országos Egyéni 
Diákolimpia döntős

Nagy Miklós 
magasugrás
Szabó Kevin 
gerelyhajítás

Mészáros Zsófi a 7. a,
Papp Ákos 11. c 
síkfutás
Paragi Levente
Nagy Normann
Nagy Miklós 12. c
Papp Ákos 
váltófutó-csapat

Szabó Erzsébet

Az iskolai díjakat alapító Dr. Emmich János, Békeff y Zsófi a, Tábi Tibor, Ferenczy Lajos, Dr. Ba-
kony Miklós, Kardos Pál, a Skultéty család, Guba Mária donátorokra, valamint Dr. Serényi Tamás 
SchP, Szegheő József SchP piarista atyákra és a meg nem nevezett öregdiákokra és jótevőkre emlé-
kezzünk hálával, hiszen a következő díjak az általuk létrehozott alapok kamatjai. 
Tankönyvvásárlásba beszámítandó ösztöndíjat, a Felkay-díjat, Nagy Fanni Laura 10. c és 
Dogan Ezgi Mária 11. b és Jáki Martina 11. c osztályos tanulók kapják.
A szegedi öregdiákok ösztöndíját a 255. tanévben Masa Kinga 9. a osztályos tanuló nyerte el. Jó 
tanuló, jó magaviseletű, vallásos diákként a kollégiumi díjába beszámítandó Emmich-ösztöndíjat 
nyertek Bakó Amadé 7. a, Horváth Bence 8. a és Bogdán Tímea 9. b osztályos diákjaink.
Szorgos, piarista lelkiséget képviselő diákként egyösszegű ösztöndíjat, Révai-díjat Lengyel Anna 
11. b, Rózsa Tímea 11. c és Tóth Viktória 11. c osztályos tanulóink kaptak. 
Diallo Alina 11. c és Nagy Karolina 11. b osztályos tanuló a TESZI-ben  a közösségért végzett 
önkéntes munkája miatt Skultéty-díjban részesül.  
Lázár Dávid 11. a osztályos tanuló  a 11-12. évfolyam legjobb latinosaként Dr. Kovács Alajos I. 
díjban részesül. Idegen nyelvekből kiemelkedő tanulóként Tábi-díjat nyert Varga Domonkos 12. 
b osztályos tanulónk.
Természettudományból kiemelkedő teljesítménye miatt Ferenczy-díjban részesült Teslér Ákos 12. 
a osztályos tanulónk.
Pintér Emese 10. b gitáros Huszka-díjban részesül. A Tavaszi Gitártalálkozó nívódíjasa. Intéz-
ményünket színvonalas szerepléseivel képviseli. Szekeres Anna kobzos Bálint Sándor-díjban ré-
szesül. Népzenei országos versenyeken kiválóan szerepelt: Gödöllői Országos Népzenei Verseny 
különdíjasa, Váci Országos Népzenei Versenyen 2. díjas. A Népzenei Kamaraműhely aktív tagja, 
két lemezfelvétele volt.
A 7-10. évfolyamos diákjaink közül csak a folyamatosan kiemelkedő sportteljesítményű és jó ta-
nuló kaphatja a Gönczy Lajos-díjat, melyet ebben a tanévben Berei Béla, Hajnács Lili és Molnár 
Csenge 10. c osztályos tanulók nyerték el. A 11-12. évfolyamon folyamatosan kiemelkedő sport-
teljesítményű diákunk kaphatja a Magay Dániel-díjat. E tanévben Rozgonyi Ákos 12. c osztályos 
tanulónk nyerte el.

Sík Sándor díjat a tartományfőnök úr adja Tóth 
Ábrahám 12. a és Hegedűs Boglárka Sára és Pa-
lásti-Annabring Emese 12. b osztályos maturan-
duszoknak, mert a gimnáziumi évek alatt a képes-
ségeinek megfelelő tanulmányi eredményt értek el, 
jellemük példamutató volt és a közösségi munkában 
elöl jártak.
Mi, a kegyes tanítórend szegedi tanári kara az isko-
la 255. tanévében Szegfű András 12. a, Kuna Áron 
12. a és Kistamás Anna 12. b osztályos maturandu-
szokat, jeles diákokat Dugonics-díjban részesítettük, 
mert a gimnáziumi évek tanulmányai alatt szellemi-
ekben és lelkiekben leginkább megvalósították is-
kolánk értékeit. Tiszteletünk jeléül az iskolaéveinek 
befejeztével az iskolánk névadója nevét viselő magas 
kitüntetéssel a jövő diáksága elé példaként állítjuk 
őket.

A Kalazancius Érmet, a Piarista Rend magyarországi működésének 300 éves jubileuma alkalmá-
val 1942-ben alapított díjat olyan tanuló kaphatja, aki példamutató jellemű, a gimnáziumi évek 
alatt végig kimagasló tanulmányi eredményt ért el, osztályközösségében pedig építő és megbecsült 
volt. Az iskola 255. tanévében a tanári kar felterjesztése alapján a Kalazancius érmet a tartomány-
főnök úr Tóth Virág Anna 12. b osztályos tanulónak adományozta.
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További versenyeredményeink:

Versenyeredmény Tanuló neve, osztály Felkészítő tanár

A dualizmus és kiegyezés kora művelő-
déstörténeti vetélkedő 5-6.

Bali Erika 11. c 
Odrobina András 11. b 
Miklós Ádám Pál 12. b

Károlyi Attila

Országos Mezei Futó Diákolimpia 
országos döntős futócsapatok

Varga Réka 9. c
Hajnács Lili
Nagy Fanni
Molnár Csenge
Kiss Dóra 10. c
valamint
Gera Márton
Nagy Kende
Rácz Gellért 9. c
Nagymihály Dominik
Apró Patrik 11. c és 
Tóth Alex 11. c
Abt Dávid
Bucskó András
Scherer Richárd 11. a
Szanka Ákos 12. c

Szabó Erzsébet

Atlétika Országos Egyéni 
Diákolimpia döntős

Nagy Miklós 
magasugrás
Szabó Kevin 
gerelyhajítás

Mészáros Zsófi a 7. a,
Papp Ákos 11. c 
síkfutás
Paragi Levente
Nagy Normann
Nagy Miklós 12. c
Papp Ákos 
váltófutó-csapat

Szabó Erzsébet

Az iskolai díjakat alapító Dr. Emmich János, Békeff y Zsófi a, Tábi Tibor, Ferenczy Lajos, Dr. Ba-
kony Miklós, Kardos Pál, a Skultéty család, Guba Mária donátorokra, valamint Dr. Serényi Tamás 
SchP, Szegheő József SchP piarista atyákra és a meg nem nevezett öregdiákokra és jótevőkre emlé-
kezzünk hálával, hiszen a következő díjak az általuk létrehozott alapok kamatjai. 
Tankönyvvásárlásba beszámítandó ösztöndíjat, a Felkay-díjat, Nagy Fanni Laura 10. c és 
Dogan Ezgi Mária 11. b és Jáki Martina 11. c osztályos tanulók kapják.
A szegedi öregdiákok ösztöndíját a 255. tanévben Masa Kinga 9. a osztályos tanuló nyerte el. Jó 
tanuló, jó magaviseletű, vallásos diákként a kollégiumi díjába beszámítandó Emmich-ösztöndíjat 
nyertek Bakó Amadé 7. a, Horváth Bence 8. a és Bogdán Tímea 9. b osztályos diákjaink.
Szorgos, piarista lelkiséget képviselő diákként egyösszegű ösztöndíjat, Révai-díjat Lengyel Anna 
11. b, Rózsa Tímea 11. c és Tóth Viktória 11. c osztályos tanulóink kaptak. 
Diallo Alina 11. c és Nagy Karolina 11. b osztályos tanuló a TESZI-ben  a közösségért végzett 
önkéntes munkája miatt Skultéty-díjban részesül.  
Lázár Dávid 11. a osztályos tanuló  a 11-12. évfolyam legjobb latinosaként Dr. Kovács Alajos I. 
díjban részesül. Idegen nyelvekből kiemelkedő tanulóként Tábi-díjat nyert Varga Domonkos 12. 
b osztályos tanulónk.
Természettudományból kiemelkedő teljesítménye miatt Ferenczy-díjban részesült Teslér Ákos 12. 
a osztályos tanulónk.
Pintér Emese 10. b gitáros Huszka-díjban részesül. A Tavaszi Gitártalálkozó nívódíjasa. Intéz-
ményünket színvonalas szerepléseivel képviseli. Szekeres Anna kobzos Bálint Sándor-díjban ré-
szesül. Népzenei országos versenyeken kiválóan szerepelt: Gödöllői Országos Népzenei Verseny 
különdíjasa, Váci Országos Népzenei Versenyen 2. díjas. A Népzenei Kamaraműhely aktív tagja, 
két lemezfelvétele volt.
A 7-10. évfolyamos diákjaink közül csak a folyamatosan kiemelkedő sportteljesítményű és jó ta-
nuló kaphatja a Gönczy Lajos-díjat, melyet ebben a tanévben Berei Béla, Hajnács Lili és Molnár 
Csenge 10. c osztályos tanulók nyerték el. A 11-12. évfolyamon folyamatosan kiemelkedő sport-
teljesítményű diákunk kaphatja a Magay Dániel-díjat. E tanévben Rozgonyi Ákos 12. c osztályos 
tanulónk nyerte el.

Sík Sándor díjat a tartományfőnök úr adja Tóth 
Ábrahám 12. a és Hegedűs Boglárka Sára és Pa-
lásti-Annabring Emese 12. b osztályos maturan-
duszoknak, mert a gimnáziumi évek alatt a képes-
ségeinek megfelelő tanulmányi eredményt értek el, 
jellemük példamutató volt és a közösségi munkában 
elöl jártak.
Mi, a kegyes tanítórend szegedi tanári kara az isko-
la 255. tanévében Szegfű András 12. a, Kuna Áron 
12. a és Kistamás Anna 12. b osztályos maturandu-
szokat, jeles diákokat Dugonics-díjban részesítettük, 
mert a gimnáziumi évek tanulmányai alatt szellemi-
ekben és lelkiekben leginkább megvalósították is-
kolánk értékeit. Tiszteletünk jeléül az iskolaéveinek 
befejeztével az iskolánk névadója nevét viselő magas 
kitüntetéssel a jövő diáksága elé példaként állítjuk 
őket.

A Kalazancius Érmet, a Piarista Rend magyarországi működésének 300 éves jubileuma alkalmá-
val 1942-ben alapított díjat olyan tanuló kaphatja, aki példamutató jellemű, a gimnáziumi évek 
alatt végig kimagasló tanulmányi eredményt ért el, osztályközösségében pedig építő és megbecsült 
volt. Az iskola 255. tanévében a tanári kar felterjesztése alapján a Kalazancius érmet a tartomány-
főnök úr Tóth Virág Anna 12. b osztályos tanulónak adományozta.
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Sportsikereink

Diákjainknak sok-sok sporteredménye volt. 
Közülük országos vagy világsikert a következő tanulók értek el:

Tajti Ágnes 9. a – akrobatikus torna, Nógrádi Bence 9. a – gyors-
korcsolya, Molnár Csenge 10. c, Szabó Tétény 10. c, Scherer Ri-
chárd 11. a – kenu, Nagy Fruzsina 9. c – kempo, Sándor Péter 
9. c – cselgáncs, Berei Béla 10. c – Taekwondo, Hajnács Lili 10. 
c – búvárúszó és tájfutó, Varga Réka 9. c búvárúszó, Slíz Bálint 
10. b – úszó
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Sportsikereink

Diákjainknak sok-sok sporteredménye volt. 
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Tajti Ágnes 9. a – akrobatikus torna, Nógrádi Bence 9. a – gyors-
korcsolya, Molnár Csenge 10. c, Szabó Tétény 10. c, Scherer Ri-
chárd 11. a – kenu, Nagy Fruzsina 9. c – kempo, Sándor Péter 
9. c – cselgáncs, Berei Béla 10. c – Taekwondo, Hajnács Lili 10. 
c – búvárúszó és tájfutó, Varga Réka 9. c búvárúszó, Slíz Bálint 
10. b – úszó
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Összesített sportsikereink

Házibajnokságok

Kosárlabda Csapat: 1.  12. c
Legeredményesebb játékos: 
Sipos Márk 12. c

Labdarúgás Fiú: 11. c
Gólkirály: Tóth Martin 11. c
Lány: 10. b
Gólkirály: Siroki Éva 10. b

Atlétika: csapat 10. a
Atlétika: egyéni Lányok: 

Nagy Fanni 10. c
Fiúk:
7-8-9. évf.: Balogh Domonkos 9. a
10-11-12. évf.: Papp Ákos 11. c

Frizbi - Őszi Suli Frizbi Kupa 2018

1. helyezett csapattagok:
Gellén Gergő, Kőműves Martin, Mikuska Tamás, Nagy Normann, Ördög Pongrác,
Szabó László, Szanka Ákos, Vásárhelyi Viktor

2. helyezett csapattagok:
Kismarczi-Antalff y Regő, Korsós Martin, Odrobina András, Pörneki Ádám, 
Segesvári Ferenc, Varga Domonkos

Labdarúgás

SZEPI kupa
1. hely
A csapat tagjai:
7. a Horváth Hunor, Tótpözsi Márk, Oroján Zsombor
8. a Horváth Bence, Jusztin András, Matos Tamás, Oroján Domonkos,Varga Zoltán
Arany Kupa
2. hely
A csapat tagjai:
7. a Horváth Hunor, Kothencz Bertalan, Oroján Zsombor
8. a Horváth Bence, Jusztin András, Matos Tamás, Oroján Domonkos, Varga Zoltán

                                               

Sakk

Varga Szilvia 10. b
Csongrád megyei V-VI. kcs. Sakk Csapat Diákolimpia
2. hely 
MIG FIDE értékszámszerző sakkverseny (2018.03.16-18.)
M1600-legjobb női versenyző cím elnyerése
XXIX. Batthyány - Kanizsa Kupa, VIII. Bagonyai Attila emlékverseny 2017.
3. hely „E”-leány 
3. hely csapat

Kenu

Molnár Csenge 10. c
Olimpiai Reménységek Versenye, ORV (2017.09.15-17., Račice):
1. hely C1 Női 1000 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
1. hely C2 Női 200 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
2. hely C1 Női 500 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
2. hely C2 Női 500 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
2. hely C2 Női 1000 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
4. hely C1 Női 200 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
Felnőtt, Ifj úsági és Parakenu Rangsoroló verseny 2018.05.11-12., Szeged)
1. hely NC-1 ifj úsági 200 m
1. hely NC-2 ifj úsági 500 m
3. hely NC-2 felnőtt 500 m
Páros kenuban indulhat a felnőtt gyorsasági kajak-kenu világkupán is!

Szabó Tétény 10. c
Olimpiai Reménységek Versenye, ORV (2017.09.15-17., Račice)
2. hely C2 Férfi  1000 méter A Döntő (2001-02 korcsoport)

Scherer Richárd 11. a
Diákolimpia (2017. nyár)
3. hely C1 ffi   ifi  17-18 1000 m
8. hely C1 ffi   ifi  17-18 500 m 
Maraton OB (2017. nyár)
7. hely C1 ffi   ifi  17-18 18 km
Ifj úsági Országos Bajnokság (2017. nyár)
 2. hely C4 ffi   ifi  17-18 400 m
 3. hely C1 ffi   ifi  17-18  3x200 m
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Összesített sportsikereink

Házibajnokságok

Kosárlabda Csapat: 1.  12. c
Legeredményesebb játékos: 
Sipos Márk 12. c

Labdarúgás Fiú: 11. c
Gólkirály: Tóth Martin 11. c
Lány: 10. b
Gólkirály: Siroki Éva 10. b

Atlétika: csapat 10. a
Atlétika: egyéni Lányok: 

Nagy Fanni 10. c
Fiúk:
7-8-9. évf.: Balogh Domonkos 9. a
10-11-12. évf.: Papp Ákos 11. c

Frizbi - Őszi Suli Frizbi Kupa 2018

1. helyezett csapattagok:
Gellén Gergő, Kőműves Martin, Mikuska Tamás, Nagy Normann, Ördög Pongrác,
Szabó László, Szanka Ákos, Vásárhelyi Viktor

2. helyezett csapattagok:
Kismarczi-Antalff y Regő, Korsós Martin, Odrobina András, Pörneki Ádám, 
Segesvári Ferenc, Varga Domonkos

Labdarúgás

SZEPI kupa
1. hely
A csapat tagjai:
7. a Horváth Hunor, Tótpözsi Márk, Oroján Zsombor
8. a Horváth Bence, Jusztin András, Matos Tamás, Oroján Domonkos,Varga Zoltán
Arany Kupa
2. hely
A csapat tagjai:
7. a Horváth Hunor, Kothencz Bertalan, Oroján Zsombor
8. a Horváth Bence, Jusztin András, Matos Tamás, Oroján Domonkos, Varga Zoltán

                                               

Sakk

Varga Szilvia 10. b
Csongrád megyei V-VI. kcs. Sakk Csapat Diákolimpia
2. hely 
MIG FIDE értékszámszerző sakkverseny (2018.03.16-18.)
M1600-legjobb női versenyző cím elnyerése
XXIX. Batthyány - Kanizsa Kupa, VIII. Bagonyai Attila emlékverseny 2017.
3. hely „E”-leány 
3. hely csapat

Kenu

Molnár Csenge 10. c
Olimpiai Reménységek Versenye, ORV (2017.09.15-17., Račice):
1. hely C1 Női 1000 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
1. hely C2 Női 200 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
2. hely C1 Női 500 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
2. hely C2 Női 500 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
2. hely C2 Női 1000 méter A Döntő (2000-es korcsoport)
4. hely C1 Női 200 méter A Döntő (2001-es korcsoport)
Felnőtt, Ifj úsági és Parakenu Rangsoroló verseny 2018.05.11-12., Szeged)
1. hely NC-1 ifj úsági 200 m
1. hely NC-2 ifj úsági 500 m
3. hely NC-2 felnőtt 500 m
Páros kenuban indulhat a felnőtt gyorsasági kajak-kenu világkupán is!

Szabó Tétény 10. c
Olimpiai Reménységek Versenye, ORV (2017.09.15-17., Račice)
2. hely C2 Férfi  1000 méter A Döntő (2001-02 korcsoport)

Scherer Richárd 11. a
Diákolimpia (2017. nyár)
3. hely C1 ffi   ifi  17-18 1000 m
8. hely C1 ffi   ifi  17-18 500 m 
Maraton OB (2017. nyár)
7. hely C1 ffi   ifi  17-18 18 km
Ifj úsági Országos Bajnokság (2017. nyár)
 2. hely C4 ffi   ifi  17-18 400 m
 3. hely C1 ffi   ifi  17-18  3x200 m
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Cselgáncs (judo)

Sándor Péter 9. c
Euroliga szegedi fordulója (2017.09.09., Szeged)
1. hely 
Eb-Mex kupa (2018.02.17., Miskolc)
3. hely
Ifj úsági Országos Bajnokság -73kg-ban (2018.03.17.,Veszprém) 
2. hely
17.  Gymnasiade (2018.05.02-09., Marrakes-Marokkó)
3. hely 73 kg súlycsoportban

Szekeres Réka 9. c
XVI. Tenkes kupa Nemzetközi Judo verseny 2017. (2017.08.19., Siklós)
1. hely Felnőtt (-57 kg), 3. hely Ifj úsági (-57 kg)
Nemzetközi Judo Euroliga (2017.09.16., Szabadka)
5. hely (-57 kg)

Aerobik

Gera Dorottya 8.a
XV. FitKid Európa-bajnokságon a Big Free csapat kategóriában 
(2017. október, Dublin)
2. hely csapatban

Akrobatikus torna

Tajti Ágnes 9. a
Országos Akrobatikus Torna Kupa 
4. hely és 5. hely

Kempo

Nagy Fruzsina Rebeka 9. c
I. United World Sport Kempo Federation Európa Bajnokság 
(2017.12.2-3., Törökbálint)
1. helyezés 48 kg Gi Submission
1. helyezés 48 kg NoGi Submission
Nyílt Kempo Világkupa (2018.03.02-3,. Százhalombatta)
1. hely Gi Submission -50 kg kategória
1. hely No Gi Submoissin -50 kg 
1. hely Gi Submission -55 kg

Vívás

László Katalin Edit 11 .a  
Dr. Pósta Sándor Vívóverseny        
5. hely Junior női párbajtőr 

Tájfutás

Hajnács Lili 10. c
Országos Tájfutó Diákolimpia (2018.05.26-27., Veszprém) 
5. hely Sprint futam

Grappling

Nagy Fruzsina Rebeka 9. c
Országos Grappling Diákolimpia (2018.05.26., Kecskemét)
2. hely Ifj úsági 2 GI kategória 52 kg, 2. hely Ifj úsági 2 NO GI kategória 48 kg

Búvárúszás

Hajnács Lili 10. c
15. Uszonyosúszó Junior Világbajnokság (2017.07.31.-08.07. Tomsk, Oroszország)
6. hely 4x200 női felszínváltó, 11. hely 400 méter női felszíni úszás 
Junior Uszonyosúszó Oszágos Bajnokság (2017.11.11-12., Kecskemét)
1. hely 4x200 m női felszíni úszás váltó ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
1. hely 1500 m felszíni úszás, 
2. hely 800 m felszíni úszás,
2. hely 4x100 m női felszíni úszás váltó, 
3. hely  200 m felszíni úszás,
3. hely  400 m felszíni úszás
IV. Junior Uszonyos- és búvárúszó Rövidpályás Országos Bajnokság 
(2017.12.09., Kecskemét)
Felszíni úszás:
1. hely 400 m. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
3. hely 50 m, 3. hely 100 m, 2. hely 200 m
Gyorsúszás:
1. hely 200 m, 1. hely 400 m, 2. hely 50 m, 3. hely 100 m
XIII. CMAS Finswimming World Cup (Uszonyúszó Világkupa), 2018.02.23-26., Eger
2. hely 1500 m felszíni úszás. Ezzel az eredményével sikerült teljesítenie a szintidőt 
a nyári Junior Európa-bajnokságra, amely Isztambulban kerül megrendezésre!
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
5. hely 800 m felszíni úszás,
9. hely 200 m felszíni úszás



82 83

A
 TA

N
ÉV

 K
R
Ó

N
IK

Á
J
A

A
 T

A
N

ÉV
 K

R
Ó

N
IK

Á
J
A

Cselgáncs (judo)

Sándor Péter 9. c
Euroliga szegedi fordulója (2017.09.09., Szeged)
1. hely 
Eb-Mex kupa (2018.02.17., Miskolc)
3. hely
Ifj úsági Országos Bajnokság -73kg-ban (2018.03.17.,Veszprém) 
2. hely
17.  Gymnasiade (2018.05.02-09., Marrakes-Marokkó)
3. hely 73 kg súlycsoportban

Szekeres Réka 9. c
XVI. Tenkes kupa Nemzetközi Judo verseny 2017. (2017.08.19., Siklós)
1. hely Felnőtt (-57 kg), 3. hely Ifj úsági (-57 kg)
Nemzetközi Judo Euroliga (2017.09.16., Szabadka)
5. hely (-57 kg)

Aerobik

Gera Dorottya 8.a
XV. FitKid Európa-bajnokságon a Big Free csapat kategóriában 
(2017. október, Dublin)
2. hely csapatban

Akrobatikus torna

Tajti Ágnes 9. a
Országos Akrobatikus Torna Kupa 
4. hely és 5. hely

Kempo

Nagy Fruzsina Rebeka 9. c
I. United World Sport Kempo Federation Európa Bajnokság 
(2017.12.2-3., Törökbálint)
1. helyezés 48 kg Gi Submission
1. helyezés 48 kg NoGi Submission
Nyílt Kempo Világkupa (2018.03.02-3,. Százhalombatta)
1. hely Gi Submission -50 kg kategória
1. hely No Gi Submoissin -50 kg 
1. hely Gi Submission -55 kg

Vívás

László Katalin Edit 11 .a  
Dr. Pósta Sándor Vívóverseny        
5. hely Junior női párbajtőr 

Tájfutás

Hajnács Lili 10. c
Országos Tájfutó Diákolimpia (2018.05.26-27., Veszprém) 
5. hely Sprint futam

Grappling

Nagy Fruzsina Rebeka 9. c
Országos Grappling Diákolimpia (2018.05.26., Kecskemét)
2. hely Ifj úsági 2 GI kategória 52 kg, 2. hely Ifj úsági 2 NO GI kategória 48 kg

Búvárúszás

Hajnács Lili 10. c
15. Uszonyosúszó Junior Világbajnokság (2017.07.31.-08.07. Tomsk, Oroszország)
6. hely 4x200 női felszínváltó, 11. hely 400 méter női felszíni úszás 
Junior Uszonyosúszó Oszágos Bajnokság (2017.11.11-12., Kecskemét)
1. hely 4x200 m női felszíni úszás váltó ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
1. hely 1500 m felszíni úszás, 
2. hely 800 m felszíni úszás,
2. hely 4x100 m női felszíni úszás váltó, 
3. hely  200 m felszíni úszás,
3. hely  400 m felszíni úszás
IV. Junior Uszonyos- és búvárúszó Rövidpályás Országos Bajnokság 
(2017.12.09., Kecskemét)
Felszíni úszás:
1. hely 400 m. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
3. hely 50 m, 3. hely 100 m, 2. hely 200 m
Gyorsúszás:
1. hely 200 m, 1. hely 400 m, 2. hely 50 m, 3. hely 100 m
XIII. CMAS Finswimming World Cup (Uszonyúszó Világkupa), 2018.02.23-26., Eger
2. hely 1500 m felszíni úszás. Ezzel az eredményével sikerült teljesítenie a szintidőt 
a nyári Junior Európa-bajnokságra, amely Isztambulban kerül megrendezésre!
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
5. hely 800 m felszíni úszás,
9. hely 200 m felszíni úszás
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XXXLI. Gyermek - XLVIII. Ifj úsági - LI. Felnőtt Uszonyosúszó Országos Bajnokság
(2018.05.19-20., Kecskemét)
3. hely 200 m felszíni úszás, 
1. hely 400 m felszíni úszás, 
2. hely 800 m felszíni úszás
1. hely 1500 m felszíni úszás
3. hely 400 m búvárúszás
1. hely 4x50 m mix felszíni úszás váltó
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
2. hely4x200 m felszíni úszás váltó
2. hely4x100 m mix gyorsúszás váltó
Uszonyosúszó Országos Diákolimpia (2018.06.02., Gyöngyös)
2. hely 100 m felszíni úszás
3. hely 200 m gyorsúszás
4. hely 50 m búvárúszás
4. hely 100 m gyorsúszás

Varga Réka 9.c
Fiatal Uszonyos Úszók IV. Világtalálkozója (2017.09., Kecskemét)
3. hely 4x50 m mix váltó
3. hely 50 m felszíni úszás
3. hely 200 m gyorsúszás
V. Gyermek - V. Serdülő - V. Ifj úsági - V. Junior -V. Felnőtt Uszonyos-és búvárúszó 
Rövidpályás Országos Bajnokság (2017.12.09., Kecskemét)
2. hely 200 m felszíni
2. hely 4x50 m mix váltó
3. hely 100 m felszíni
3. hely 4x100 m mix váltó 
3. hely 400 m gyors
XIII. CMAS Finswimming World Cup (Uszonyúszó Világkupa), 2018.02.23-26., Eger
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
6. hely 1500 m felszíni úszás
13. hely 400 m búvárúszás 
VIII.1. MCM Diamant kupa nemzetközi uszonyos- és búvárúszó verseny 
(2018.04.21., Kaposvár)
4. hely 200 m felszíni 
7. hely 100 m felszíni 
400 m búvár. EB KVALIFIKÁCIÓS SZINT!
XXXL. Gyermek - XLVIII. Ifj úsági – L Felnőtt Uszonyosúszó Országos bajnokság 
(2018.05.19-20., Kecskemét)
2. hely 4x200 m felszíni váltó ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
2. hely 4x100 m felszíni váltó
3. hely 800 m felszíni
ÖSSZETETT BAJNOKNŐ 2018-BAN.

Úszás

Csongrád megyei „B” kategóriás V - VI. kcs. Úszó Diákolimpia
(2018. február 12., Hódmezővásárhely)
1. hely Hajnács Lili 10. c - 100 m gyorsúszás
2. hely Varga Réka Szandra 9. c - 100 m hátúszás
2. hely 4x50 m lány gyorsváltó (Varga Réka Szandra 9. c, Jenei Kamilla Lara 10. a, 
Rauch Nóra Lili 10. a, Hajnács Lili 10. c)

Slíz Bálint 10. b
Várfürdő kupa (2017.10.28., Gyula)
2. hely 100 m mellúszás
Naturtex Kupa (2017.11.18-19., Hódmezővásárhely)
1. hely 100 m mellúszás
Országos Vidékbajnokság (2017.12.1-3., Hódmezővásárhely)
1. hely 4x200-as gyorsváltó
1. hely 4x100-as gyorsváltó
2. hely 4x100-as vegyesváltó
3. hely 100 m mellúszás
3. hely 200 m mellúszás
Tavaszváró Nemzetközi Úszóverseny (2018.02.24-25., Hódmezővásárhely)
2. hely 100 m mellúszás 
3. hely 50 m mellúszás
Országos Vidék Bajnokság (2018.04.27-29., Budapest)
2. hely 400 m vegyes
2. hely 4x100 m vegyes
3. hely 4x100 gyors

Taekwondo

Berei Béla 10.c
24. Polish Open  G1-es minősítésű világranglista pontszerző verseny 
(2017.09.17., Varsó)
5. hely
Ifj úsági Taekwondo Európa Bajnokság (2017.11.03., Ciprus, Larnaka) 
5. hely -63 kg
Ifj úsági WTF Taekwondo Országos Bajnokság (2017.11.25., Budapest)
17.Gymnasiade (2018.05.2-9., Marrakes - Marokkó)
1. hely -68 kg-os súlycsoport
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XXXLI. Gyermek - XLVIII. Ifj úsági - LI. Felnőtt Uszonyosúszó Országos Bajnokság
(2018.05.19-20., Kecskemét)
3. hely 200 m felszíni úszás, 
1. hely 400 m felszíni úszás, 
2. hely 800 m felszíni úszás
1. hely 1500 m felszíni úszás
3. hely 400 m búvárúszás
1. hely 4x50 m mix felszíni úszás váltó
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
2. hely4x200 m felszíni úszás váltó
2. hely4x100 m mix gyorsúszás váltó
Uszonyosúszó Országos Diákolimpia (2018.06.02., Gyöngyös)
2. hely 100 m felszíni úszás
3. hely 200 m gyorsúszás
4. hely 50 m búvárúszás
4. hely 100 m gyorsúszás

Varga Réka 9.c
Fiatal Uszonyos Úszók IV. Világtalálkozója (2017.09., Kecskemét)
3. hely 4x50 m mix váltó
3. hely 50 m felszíni úszás
3. hely 200 m gyorsúszás
V. Gyermek - V. Serdülő - V. Ifj úsági - V. Junior -V. Felnőtt Uszonyos-és búvárúszó 
Rövidpályás Országos Bajnokság (2017.12.09., Kecskemét)
2. hely 200 m felszíni
2. hely 4x50 m mix váltó
3. hely 100 m felszíni
3. hely 4x100 m mix váltó 
3. hely 400 m gyors
XIII. CMAS Finswimming World Cup (Uszonyúszó Világkupa), 2018.02.23-26., Eger
2. hely 4x100 m felszíni úszás váltó. ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
6. hely 1500 m felszíni úszás
13. hely 400 m búvárúszás 
VIII.1. MCM Diamant kupa nemzetközi uszonyos- és búvárúszó verseny 
(2018.04.21., Kaposvár)
4. hely 200 m felszíni 
7. hely 100 m felszíni 
400 m búvár. EB KVALIFIKÁCIÓS SZINT!
XXXL. Gyermek - XLVIII. Ifj úsági – L Felnőtt Uszonyosúszó Országos bajnokság 
(2018.05.19-20., Kecskemét)
2. hely 4x200 m felszíni váltó ÚJ JUNIOR ORSZÁGOS CSÚCS!
2. hely 4x100 m felszíni váltó
3. hely 800 m felszíni
ÖSSZETETT BAJNOKNŐ 2018-BAN.

Úszás

Csongrád megyei „B” kategóriás V - VI. kcs. Úszó Diákolimpia
(2018. február 12., Hódmezővásárhely)
1. hely Hajnács Lili 10. c - 100 m gyorsúszás
2. hely Varga Réka Szandra 9. c - 100 m hátúszás
2. hely 4x50 m lány gyorsváltó (Varga Réka Szandra 9. c, Jenei Kamilla Lara 10. a, 
Rauch Nóra Lili 10. a, Hajnács Lili 10. c)

Slíz Bálint 10. b
Várfürdő kupa (2017.10.28., Gyula)
2. hely 100 m mellúszás
Naturtex Kupa (2017.11.18-19., Hódmezővásárhely)
1. hely 100 m mellúszás
Országos Vidékbajnokság (2017.12.1-3., Hódmezővásárhely)
1. hely 4x200-as gyorsváltó
1. hely 4x100-as gyorsváltó
2. hely 4x100-as vegyesváltó
3. hely 100 m mellúszás
3. hely 200 m mellúszás
Tavaszváró Nemzetközi Úszóverseny (2018.02.24-25., Hódmezővásárhely)
2. hely 100 m mellúszás 
3. hely 50 m mellúszás
Országos Vidék Bajnokság (2018.04.27-29., Budapest)
2. hely 400 m vegyes
2. hely 4x100 m vegyes
3. hely 4x100 gyors

Taekwondo

Berei Béla 10.c
24. Polish Open  G1-es minősítésű világranglista pontszerző verseny 
(2017.09.17., Varsó)
5. hely
Ifj úsági Taekwondo Európa Bajnokság (2017.11.03., Ciprus, Larnaka) 
5. hely -63 kg
Ifj úsági WTF Taekwondo Országos Bajnokság (2017.11.25., Budapest)
17.Gymnasiade (2018.05.2-9., Marrakes - Marokkó)
1. hely -68 kg-os súlycsoport



86 87

A
 TA

N
ÉV

 K
R
Ó

N
IK

Á
J
A

A
 T

A
N

ÉV
 K

R
Ó

N
IK

Á
J
A

Gyorskorcsolya

Ozsváth Lili 8.a
Alpe Adria Trophy, Zagreb Open 2017 elnevezésű rövidpályás 
gyorskorcsolya verseny (2017.12.09-10ig Belgrád)
2. hely 1000 m
3. hely 1500 m
4. hely 500 m 
Összetett eredmény: 3. hely 

Nógrádi Bence 9.a
Rövidpályás gyorskorcsolya-Junior Európa Kupa 
(2018.március 23-25., Ventspils-Lettország)
2. hely 500 m, 2. hely 1000 m , 3. hely 1500 m 
Összesített eredmény: 2. hely 
Rövidpályás gyorskorcsolya Magyar Ifj úsági Országos Bajnokság 
(2018.02.24-25.)
1. hely 2000 méteres váltó, 2. hely egyéniben

Gera Márton 9. a
Rövidpályás gyorskorcsolya Magyar Ifj úsági Országos Bajnokság 
(2018.02.24-25.)
1. hely 2000 méteres váltó
3. hely egyéni

Atlétika

Megyei mezei Diákolimpia (2018.04.26., Szeged)
1. hely V. kcs. fi ú csapat: Gera Márton, Rácz Gellért 9. a ,Nagy Kende 9. c, 
Nagymihály Dominik 10. c, Apró Patrik 11. c 
2. hely V. kcs. leány csapat: Varga Réka 9. c, Hajnács Lili, Nagy Fanni, 
Molnár Csenge, Kiss Dóra 10. c, 
2. hely VI.kcs. fi ú csapat: Tóth Alex 11.c , Abt Dávid, Bucskó András, 
Scherer Richárd 11. a, Szanka Ákos 12. c 
Egyéni verseny: 4. hely Gera Márton 9. a
Országos Mezei Futó Diákolimpia (2018.04.17., Gödöllő)
7. hely V.kcs. leány csapat: Varga Réka 9. c, Hajnács Lili, Nagy Fanni, 
Molnár Csenge, Kiss Dóra 10. c, 
11. hely V.kcs. fi ú csapat: Gera Márton, Rácz Gellért 9. a , Nagy Kende 9. c,  
Nagymihály Dominik 10. c, Apró Patrik 11. c 
20. hely VI.kcs. fi ú csapat: Tóth Alex 11. c, Abt Dávid, Bucskó András, 
Scherer Richárd 11. a, Szanka Ákos 12. c

„25.KIDS ATLÉTIKA KUPA” (2018. április 21., Budapest)
1. hely Papp Ákos 11. c - 100 m síkfutás 
1. hely Mészáros Zsófi a 7. a - 800 m síkfutás 
1. hely 4x200 m vegyesváltó (Piti Richárd 11. c, Nagy Fanni 10. c, 

Berta Panni10. c, Paragi Levente 12. c)
2. hely Gárgyán Ádám 9. c - magasugrás 
2. hely Gárgyán Ádám 9. c - kislabdahajítás 
2. hely Berta Panni10. c - 100 m síkfutás 
2. hely Kiss Dóra 10. c - 800 m síkfutás 
2. hely Papp Ákos 11. c - 400 m síkfutás 
2. hely Paragi Levente 12. c - 100 m síkfutás 
2. hely Nagy Miklós 12. c - távolugrás 
3. hely Takács Regő 9. c - kislabdahajítás 
3. hely Szabó Kevin 11 .c - súlylökés 
3. hely Fiú svédváltó (Nagy Norman12. c, Papp Ákos 11. c, Nagy Miklós 12. c, 

Tóth Alex 11. c)

Megyei V-VI. kcs. Diákolimpia (2018.04.23-24-25., Hódmezővásárhely, Szeged)
1. hely Papp Ákos 11. c - 100 m, 200 m, 400 m síkfutás
1. hely 4x100 m váltófutás (Paragi Levente, Nagy Miklós, Nagy Norman 12. c, 

Papp Ákos 11. c)
1. hely Nagy Fanni 10. c - 200 m síkfutás
1. hely Hajnács Lili,10. c - 3000 m síkfutás
1. hely Diallo Alina 11. c - gerelyhajítás
1. hely Szabó Kevin 11. c - gerelyhajítás
1. hely Barabás Kata 12. c - súlylökés
2. hely Barabás Kata 12. c - gerelyhajítás
2. hely Nagymihály Dominik 10. c - 1500 m síkfutás
2. hely Rácz Gellért 9. a - 3000 m síkfutás
2. hely Szanka Ákos 12. c - 3000 m síkfutás
2. hely Berta Panni10.c - 100 m síkfutás 
2. hely Paragi Levente 12. c - 100 m síkfutás
2. hely Nagy Miklós 12. c - magasugrás
2. hely Nagy Norman 12. c - gerelyhajítás
2. hely Piti Richárd 11. c - súlylökés
2 .hely Hajnács Lili,10.c - 1500 m síkfutás
2 .hely Bálint Bence 9. c - gerelyhajítás
2. hely 4x400 m váltófutás (Paragi Levente, Molnár Lajos 12. c, Papp Ákos 11. c, 

Gulyás Zoltán, 9. c)
3. hely  Kiss Dóra 10. c - 1500 m síkfutás
3. hely Nagy Miklós 12. c - távolugrás
3. hely Gera Márton 9. a - 3000 m síkfutás
3. hely Kókai Laura 12 .c - gerelyhajítás
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Atlétika

Megyei IV. kcs. Egyéni Diákolimpia (2018.05.07., Hódmezővásárhely)
1. hely Mészáros Zsófi a 7. a - 1500 m síkfutás
Országos V-VI. kcs. Egyéni Diákolimpia (2018.05.26-27., Győr)
8. hely Nagy Miklós 12. c - magasugrás
9. hely Szabó Kevin 11. c - gerelyhajítás
14. hely Papp Ákos 11. c - 400 m síkfutás
14. hely 4x100 m váltófutás (Paragi Levente, Nagy Norman, Nagy Miklós 12. c, 

Papp Ákos 11. c)
Országos IV. kcs. Egyéni Diákolimpia (2018.05.31. , Győr)
18. hely Mészáros Zsófi a 7. a 1500 m síkfutás

Az Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium versenyeredményei

Verseny Felkészítő tanár Eredmények
XXV. Hajnal Akar Lenni 
Kárpát-medencei 
népdalverseny 
2017.11.11-12.

Csizmadia Anna Lepár Krisztina 
I. helyezés, Országos Páva 
Minősítés; 
Bacsa Flóra 
Országos Arany minősítés

VII. Kádár Ferenc 
Országos Népzene és Nép-
táncverseny-Dévaványa
2017.11.18-19.

Csizmadia Anna, 
Fábri-Ivánovics Tünde,
Fábri Géza

Harangozó Zorka
népi ének: arany fokozat, 
Országos KÓTA arany 
minősítés
Bartók Miklós Dániel
népi ének: arany fokozat, 
Országos KÓTA arany 
minősítés
Vikor Csilla
népi ének: ezüst minősítés, 
Országos KÓTA bronz 
minősítés
Hódi Csenge
népi ének: ezüst fokozat, 
Országos KÓTA ezüst 
minősítés
Kovács Anna
koboz: arany minősítés

Dugonics Művészeti Fesz-
tivál

Csányi Ildikó,
Fejes Antalné,
Csizmadia Anna

Körmöczi Gergő
kiemelt dicséret
Kocsis Kincső, 
László Katalin 
kiemelt helyezés
Bacsa Flóra - 3. helyezés

X.Jubileumi 
Gitártalálkozó
2018.03.11-12.

Szalkai Sándor Tokaji Balázs 
kiemelt helyezés

Verseny Felkészítő tanár Eredmények
IX. Országos Rajeczky
Benjamin gregorián 
és népdalének, népi 
hangszeres verseny
2018.03.22.

Csizmadia Anna,
Fábri-Ivánovics Tünde,
Fábri Géza

Bacsa Flóra
kiemelt arany minősítés, 
Harangozó Zorka
kiemelt arany minősítés
Cserfes énekegyüttes
arany minősítés,
Hódi Csenge
arany minősítés
Erdélyi Luca
arany minősítés
Vikor Csilla Nóra
arany minősítés
Ivánovics Viktor
arany minősítés
Zsova Máté Tamás
ezüst minősítés
Kocsis Ádám István
kiemelt arany minősítés
Kovács Anna
arany minősítés
Ivánovics Viktor 
(prím tambura)
kiemelt arany minősítés

Fotóposzter pályázat
a vízről 
2018.03.21.

Héjja János Acsai Gergely 
2. helyezett

Orosházi csellótalálkozó
2018.03.23.

Csányi Ildikó Ivánkovits Marcell 
III. helyezett

XIX. Deszki Maros Menti 
Fesztivál
2018.03.23.

Csizmadia Anna Bartók Miklós Dániel 
arany fokozat

V. Országos Népzenei 
Verseny 
Szakgimnáziumoknak 
2018.04.20-22., Vác

Fábri Géza Szekeres Anna 2. hely

Városi Szolfézs Verseny
2018.04.24.

Éderné Erki Kornélia Zsova Máté Tamás
ezüst minősítés 
és dicséret

Egri Tűzzománc Biennálé
2018.06.17.

Barkos Beáta Vékony Vivien, 
Balogh Patrícia
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Atlétika
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Osztály Helyszín/ Szállás Időpont Kísérőtanár

7. a Gyula május Barkos Beáta
8. a Budapest május Csizmadia Zsolt

Kocsis András 
Balázsné Király 
Tünde Teréz

9. a Budapest május Mészárosné Szabó 
Tünde

9. b Gyula május Papp Attila
9. c Pécs és környéke május Angyal László
10. a Szabadka, Újvidék, 

Belgrád
május Posztós Ildikó 

Piroska
10. b Nyíregyháza, 

Nagykároly, szállás: 
Gávavencsellő

május Butty Bertold

10. c Bükkzsérc május 8-10. Hartmann-
Rozsnyói Dóra

11. a Gödöllő, Mater 
Salvatoris Lelkigya-
korlatos ház

március14-16. Nagy Mariann

11. b Budapest és kör-
nyéke

május Szarkáné Gyerjék 
Judit

11. c Palics május Orosz Gábor
12. a Budapest 2017. szeptember Papp Attila
12. b Gyula szeptember Szarkáné Gyerjék 

Judit
12. c Budapest szeptember László Imre
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NYÁRI TÚRÁK

Osztály Helyszín
/a túra jellege Időpont Létszám

7. a Kiszombor / kerékpár 07.13-15. 17

8. a Tisza / vízi 08.21-23. 19

9. a Dömös / gyalog 07.25-29. 16

9. b Tisza / vízi
Tiszaug-Szeged 06.18-21. 8

9. c Berlin / T 06.26-28. 18

10. a Együtt a 10. C-vel

10. b Algyő / gyalog 07.16-17. nincs adat

10. c
Tisza / vízi
Szolnok-Csongrád 
10. c és 9. c

07.3-6. 5

11. a

Körös (+10.b 9 fő) 
/ terepgyakorlat
Sarkad-Szarvas 
10. b és 11. a

08.1-6. 10

11. b Montenegro / T
Kotor-Medjugore 08.7-11. 16

11. c Duna / vízi
Dunaújváros-Mohács 08-7-11. 11

12. a Sándorfalva
/ kerékpár 06.16-19. 4

12. b Szeged 08.21-24. 25
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7. a Kiszombor / kerékpár 07.13-15. 17

8. a Tisza / vízi 08.21-23. 19

9. a Dömös / gyalog 07.25-29. 16

9. b Tisza / vízi
Tiszaug-Szeged 06.18-21. 8

9. c Berlin / T 06.26-28. 18

10. a Együtt a 10. C-vel

10. b Algyő / gyalog 07.16-17. nincs adat

10. c
Tisza / vízi
Szolnok-Csongrád 
10. c és 9. c

07.3-6. 5

11. a

Körös (+10.b 9 fő) 
/ terepgyakorlat
Sarkad-Szarvas 
10. b és 11. a

08.1-6. 10

11. b Montenegro / T
Kotor-Medjugore 08.7-11. 16

11. c Duna / vízi
Dunaújváros-Mohács 08-7-11. 11

12. a Sándorfalva
/ kerékpár 06.16-19. 4

12. b Szeged 08.21-24. 25







102 103

A
 TA

N
ÉV

 K
R
Ó

N
IK

Á
J
A

A
 T

A
N

ÉV
 K

R
Ó

N
IK

Á
J
A

Érettségiző tanulóink a következő helyekre nyertek felvételt

12. A osztály

Név Intézmény, szak

1. Balogh Péter nincs adat

2. Böjthe Dávid nincs adat

3. Dóczi Dominik Tibor SZTE-TTIK programtervező informatikus 
(állami ösztöndíj)

4. Erdélyi László BGE-PSZK gazdálkodási és menedzsment szak

5. Gárgyán Róbert SZTE Mérnöki Kar gépészmérnök

6. Gémes Martin Dávid SZTE-TTIK programtervező informatikus 
(állami ösztöndíj)

7. Gonda Ábel BME Villamosmérnöki Kar üzemmérnök-in-
formatikus (állami ösztöndíj)

8. Gyuris László Márton SZTE-TTIK programtervező informatikus 
(állami ösztöndíj)

9. Horváth Csongor NKE-VTK építőmérnök (állami ösztöndíj)

10. Korsós Martin János SZTE Jogi Kar nemzetközi tanulmányok szak

11. Kuna Áron BME villamosmérnöki szak (állami ösztöndíj)

12. Magyari Máté nincs adat

13. Mészáros Zoltán Péter Külföldön dolgozik. Szeptembertől újra érett-
ségizik, hogy bekerüljön az orvosira.

14. Paragi Dominik Zoltán SZTE-ÁOK általános orvos (állami ösztöndíj)

15. Pörneki Ádám BME villamosmérnöki szak (állami ösztöndíj)

16. Rácz Barnabás SZTE-ÁJTK

17. Radocsai Balázs SZTE-TTIK programtervező informatikus 
(állami ösztöndíj)

18. Szegfű András László Corvinus gazdálkodási és menedzsment szak 
(állami ösztöndíj)

19. Teslér Ákos SZTE-ÁOK általános orvos (állami ösztöndíj)

20. Tóth Ábrahám Corvinus emberi erőforrások 
(állami ösztöndíj)

12. C osztály

Név Intézmény, szak
1. Bakos Benedek SZTE-JGYPK sport- és rekreációszervezés
2. Barabás Kata BGE-KVIK turizmus és vendéglátás (FOSZK)

3. Boros Dominik István Eszterházy Károly Egyetem gazdálkodási és 
menedzsment szak

4. Dimovics Ádám 2019 őszétől GTK vagy jogi képzésre felvételi-
zik, jelenleg Kecskeméten kézilabdázik

5. Eke Martin 2019 őszén gazdasági, marketing irányba 
felvételizik újra

6. Gellén Gergő SZTE-TTIK programtervező informatikus
7. Kapás Nóra 2 éves kozmetikus képzésen vesz részt

8. Katona Szabina fogászati asszisztens (Szegedi Szakképzési 
Centrum)

9. Kókai Laura fogászati asszisztens (Szegedi Szakképzési 
Centrum)

10. Kotogány Renáta USA-ban vállalt munkát
11. Kőműves Martin Antal SZTE-JGYPK mérnökinformatikus

12. Mikuska Tamás Gábor SZTE-TKK testnevelő tanár, technika-, életvi-
tel- és gyakorlattanár

13. Molnár Lajos György SZTE-TKK testnevelő tanár, technika-, életvi-
tel- és gyakorlattanár

14. Nagy Miklós Attila TE testnevelő tanár; gyógytestnevelő-egészség-
fejlesztő szakos tanár

15. Nagy Norman SZTE-JGYPK programtervező informatikus
16. Óvári Kata Zsuzsanna Lyon – nyelviskola és szállodai munka
17. Ördög Pongrác Mihály SZTE földrajz-történelem szakos tanár
18. Paragi Levente 2019 őszén a mentőtiszti képzésre felvételizik
19. Rozgonyi Ákos SZTE-ÁJTK jogász
20. Sipos Márk Kristóf SZTE-ÁJTK politikatudomány

21. Szabó Bálint SZTE-BTK történelem és természetisme-
ret-környezettan szakos tanár

22. Szabó László Levente NKE-HHK katonai üzemeltetés
23. Szanka Ákos SZTE-ÁJTK jogász
24. Szigeti Levente László SZTE-BTK néprajz
25. Vásárhelyi Viktor Ferenc SZTE gépészmérnök

26. Zádori Zita online marketing, fotográfi a; ingatlanközvetítő 
munkahely
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7. Gonda Ábel BME Villamosmérnöki Kar üzemmérnök-in-
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(állami ösztöndíj)
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10. Korsós Martin János SZTE Jogi Kar nemzetközi tanulmányok szak

11. Kuna Áron BME villamosmérnöki szak (állami ösztöndíj)

12. Magyari Máté nincs adat

13. Mészáros Zoltán Péter Külföldön dolgozik. Szeptembertől újra érett-
ségizik, hogy bekerüljön az orvosira.

14. Paragi Dominik Zoltán SZTE-ÁOK általános orvos (állami ösztöndíj)

15. Pörneki Ádám BME villamosmérnöki szak (állami ösztöndíj)

16. Rácz Barnabás SZTE-ÁJTK

17. Radocsai Balázs SZTE-TTIK programtervező informatikus 
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18. Szegfű András László Corvinus gazdálkodási és menedzsment szak 
(állami ösztöndíj)
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20. Tóth Ábrahám Corvinus emberi erőforrások 
(állami ösztöndíj)
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1. Bakos Benedek SZTE-JGYPK sport- és rekreációszervezés
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4. Dimovics Ádám 2019 őszétől GTK vagy jogi képzésre felvételi-
zik, jelenleg Kecskeméten kézilabdázik

5. Eke Martin 2019 őszén gazdasági, marketing irányba 
felvételizik újra

6. Gellén Gergő SZTE-TTIK programtervező informatikus
7. Kapás Nóra 2 éves kozmetikus képzésen vesz részt

8. Katona Szabina fogászati asszisztens (Szegedi Szakképzési 
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9. Kókai Laura fogászati asszisztens (Szegedi Szakképzési 
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12. Mikuska Tamás Gábor SZTE-TKK testnevelő tanár, technika-, életvi-
tel- és gyakorlattanár

13. Molnár Lajos György SZTE-TKK testnevelő tanár, technika-, életvi-
tel- és gyakorlattanár

14. Nagy Miklós Attila TE testnevelő tanár; gyógytestnevelő-egészség-
fejlesztő szakos tanár

15. Nagy Norman SZTE-JGYPK programtervező informatikus
16. Óvári Kata Zsuzsanna Lyon – nyelviskola és szállodai munka
17. Ördög Pongrác Mihály SZTE földrajz-történelem szakos tanár
18. Paragi Levente 2019 őszén a mentőtiszti képzésre felvételizik
19. Rozgonyi Ákos SZTE-ÁJTK jogász
20. Sipos Márk Kristóf SZTE-ÁJTK politikatudomány

21. Szabó Bálint SZTE-BTK történelem és természetisme-
ret-környezettan szakos tanár

22. Szabó László Levente NKE-HHK katonai üzemeltetés
23. Szanka Ákos SZTE-ÁJTK jogász
24. Szigeti Levente László SZTE-BTK néprajz
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Itt végeztük a TESZIt

1. Intézmény: Máltai Szeretetszolgálat Játszóház 
Cím: Szeged, Retek u. 2-4.
Feladat: Takarítani, egész héten, este hatig, alkalomadtán gyerekekkel játszani.
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, nyitottság, kapcsolatteremtő készség, empátia.

Kapcsolattartó tanár: Javora Katalin
Diákok neve: 
Pintér Emese 10.b
Siroki Éva 10.b

2. Intézmény: Máltai Szeretetszolgálat Adományosztó Önkéntes Csoport
Cím: Újszeged, Csanádi u. 9.
Feladat: Adományok szortírozása, adományosztás, beszélgetés, udvartakarítás. Hétfő, szerda, 
csütörtök 3-5-ig 2+2+2 fő. Kézfertőtlenítő és gumikesztyű használata előnyös! Sebes kézzel 
vigyázzunk, illetve ragasszuk be!
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, beszélgető-kedv, kapcsolatteremtés, rendszeretet.

Kapcsolattartó tanár: Zsova Tamás

Diákok neve: 
Dobos Levente 10.a
Szentkirály Péter 10.a
Gyursánszky Bence 10.a
Gyuris Áron István 10.a
Pörneki Máté 10.a
Rizsányi Ákos 10.a
Sári Bertalan 10.a

3. Intézmény: D.A.P.G. Tanulószoba 
Feladat: A 7. osztályos tanulókat segíteni a tanulásban, kikérdezni, korrepetálni.
Elvárt készségek: Jó tanulmányi eredmények, türelem.

Kapcsolattartó tanár: Boldog Zoltán

Diákok neve: 
Medgyes Atina 10.a
Szebellédi Márton 10.b
Szatmári Zoltán 10.a
Rauch Nóra 10.a
Kermeci Patrícia 10.a

4. Intézmény: Alsóvárosi Ferences plébánia szegénykonyhája
Címe: Szeged, Mátyás tér
Feladat: Hajléktalanok vacsoráztatása esténként 18.30-20.00 óra között.
Elvárt készségek: segítőkészség, fi gyelem.

Kapcsolattartó tanár: Takács Péter

Diákok neve: 
Csányi Zétény 10.b
Tóth Róbert 10.c
Kósa Bence 10.b
Gonda Bálint József 10.b

5. Intézmény: Szeged-Petőfi telepi Református Egyházközség
Cím: Szeged Sirály u. 16.

Kapcsolattartó tanár: 
Szalóki Noémi
Intézményi kapcsolattartó: 
Czirokné Botár Éva lelkipásztor

Diák neve: 
Németh Csenge 10.a

6. Intézmény: Regionális Esélyegyenlőség Egyesület 
Cím: Szeged, Kálvária sgt.43.
Feladat: Mozgáskorlátozott 40 éves asszonnyal, Németh Csillával való beszélgetés, sétálgatás 
vele a Kálvária téri öregek otthonában.
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, nyitottság, kapcsolatteremtő készség, empátia.

Kapcsolattartó tanár: Csizmadia Zsolt

Diákok neve: 
Keresztury Hanna Sára 10.b
Magyari Kinga 10.a
Kardos Lili 10.a
Bata Noémi 10.b

7. Intézmény: Egyházmegyei Karitász
Feladat: Kenyérkenés, du. 3-kor, 6-tól teajárattal teát osztani a hajléktalanoknak.
Elvárt készségek: rátermettség, kitartás, együttműködő képesség.

Kapcsolattartó tanár: 
Dr. Kissné Dr. Oláh Boglárka
Intézményi kapcsolattartó: 
Megyeri Márta

Diákok neve: 
Dóczi Réka 10.b
Kovács Rebeka 10.b
Olajos Anita 10.b
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Itt végeztük a TESZIt

1. Intézmény: Máltai Szeretetszolgálat Játszóház 
Cím: Szeged, Retek u. 2-4.
Feladat: Takarítani, egész héten, este hatig, alkalomadtán gyerekekkel játszani.
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, nyitottság, kapcsolatteremtő készség, empátia.

Kapcsolattartó tanár: Javora Katalin
Diákok neve: 
Pintér Emese 10.b
Siroki Éva 10.b

2. Intézmény: Máltai Szeretetszolgálat Adományosztó Önkéntes Csoport
Cím: Újszeged, Csanádi u. 9.
Feladat: Adományok szortírozása, adományosztás, beszélgetés, udvartakarítás. Hétfő, szerda, 
csütörtök 3-5-ig 2+2+2 fő. Kézfertőtlenítő és gumikesztyű használata előnyös! Sebes kézzel 
vigyázzunk, illetve ragasszuk be!
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, beszélgető-kedv, kapcsolatteremtés, rendszeretet.

Kapcsolattartó tanár: Zsova Tamás

Diákok neve: 
Dobos Levente 10.a
Szentkirály Péter 10.a
Gyursánszky Bence 10.a
Gyuris Áron István 10.a
Pörneki Máté 10.a
Rizsányi Ákos 10.a
Sári Bertalan 10.a

3. Intézmény: D.A.P.G. Tanulószoba 
Feladat: A 7. osztályos tanulókat segíteni a tanulásban, kikérdezni, korrepetálni.
Elvárt készségek: Jó tanulmányi eredmények, türelem.

Kapcsolattartó tanár: Boldog Zoltán

Diákok neve: 
Medgyes Atina 10.a
Szebellédi Márton 10.b
Szatmári Zoltán 10.a
Rauch Nóra 10.a
Kermeci Patrícia 10.a

4. Intézmény: Alsóvárosi Ferences plébánia szegénykonyhája
Címe: Szeged, Mátyás tér
Feladat: Hajléktalanok vacsoráztatása esténként 18.30-20.00 óra között.
Elvárt készségek: segítőkészség, fi gyelem.

Kapcsolattartó tanár: Takács Péter

Diákok neve: 
Csányi Zétény 10.b
Tóth Róbert 10.c
Kósa Bence 10.b
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5. Intézmény: Szeged-Petőfi telepi Református Egyházközség
Cím: Szeged Sirály u. 16.

Kapcsolattartó tanár: 
Szalóki Noémi
Intézményi kapcsolattartó: 
Czirokné Botár Éva lelkipásztor

Diák neve: 
Németh Csenge 10.a

6. Intézmény: Regionális Esélyegyenlőség Egyesület 
Cím: Szeged, Kálvária sgt.43.
Feladat: Mozgáskorlátozott 40 éves asszonnyal, Németh Csillával való beszélgetés, sétálgatás 
vele a Kálvária téri öregek otthonában.
Elvárt készségek: fi gyelmesség, türelem, nyitottság, kapcsolatteremtő készség, empátia.

Kapcsolattartó tanár: Csizmadia Zsolt

Diákok neve: 
Keresztury Hanna Sára 10.b
Magyari Kinga 10.a
Kardos Lili 10.a
Bata Noémi 10.b

7. Intézmény: Egyházmegyei Karitász
Feladat: Kenyérkenés, du. 3-kor, 6-tól teajárattal teát osztani a hajléktalanoknak.
Elvárt készségek: rátermettség, kitartás, együttműködő képesség.

Kapcsolattartó tanár: 
Dr. Kissné Dr. Oláh Boglárka
Intézményi kapcsolattartó: 
Megyeri Márta

Diákok neve: 
Dóczi Réka 10.b
Kovács Rebeka 10.b
Olajos Anita 10.b
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8. Intézmény: Fénysugár Katolikus Óvoda
Cím: Szeged, Hóbiárt Basa u 30.

Kapcsolattartó tanár: Tóth Károly
Intézményi kapcsolattartó: Katona Zsoltné

Diákok neve: 
Varga Péter 10.c
Matovics Fanni 10.c

9. Intézmény: Szűz Mária Szent Neve Plébánia
Cím: Sándorfalva Szabadság tér 4.
Elvárt készségek: fi gyelem, kitartás, együttműködő képesség, sándorfalvi lakcím.

Kapcsolattartó tanár: B Kovács István
Intézményi kapcsolattartó: 
Halászné Kardos Éva

Diák neve:
Galambos Tamás 10.b

10. Intézmény: Szegedi Zsidó Hitközség Szeretetotthona
Elvárt készségek: beszélgetőkedv, fi gyelem, kapcsolatteremtő képesség, türelem, kedvesség.

Kapcsolattartó tanár: Javora Katalin
Intézményi kapcsolattartó: Polgár Éva 

Diákok neve:
Grósz Anna Boróka 10.a
Orvos Alexa 10.c

11. Intézmény: Szegedi Görög Katolikus Egyházközség:
Cím: 6721 Szeged, Lechner tér 9.
Elvárt készségek: fi gyelem, türelem, empátia.
Feladat: Szent Rozália Szociális Ellátásban idősekkel beszélgetni, sétálni.

Kapcsolattartó tanár: Posztós Ildikó Piroska
Intézményi kapcsolattartó: Horváth Anita

Diák neve:
Bertók Bence Bálint 10.b

12. Intézmény: Újszülöttmentő szolgálat
Elvárt készségek: együttműködés, kitartás, szolgálatkészség, leleményesség.
Feladat: szórólaposztás, adománygyűjtés stb. 

Kapcsolattartó tanár: 
Kalmárné Németh Márta
Intézményi kapcsolattartó: Oláh Bálint 

Diákok neve:
Wéber Csanád Máté 10.b
Révész Kincső 10.c
Kiss Dóra Sára 10.c

13. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, játékosság, rendszeresség, együttműködés.
Feladat: vasárnapi mise alatt játszani a gyerekekkel minden vasárnap fél tíz és tíz között.

Intézményi kapcsolattartó: 
Czeglédi Zsolt SchP

Diákok neve:
Berta Petra 10.b
Molnár Éva 10.b
Jusztin Veronika 10.a

14. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, rendszeresség, együttműködés, türelem, jó tanulmányi eredmé-
nyek (az elmúlt tanévben jeles tanuló az adott tárgyból) főleg nyelvek, matematika, fi zika, 
kémia, biológia tantárgyak.
Feladat: korrepetálás tanulószobán – KOLLÉGIUM

Intézményi kapcsolattartó: Zsódi Viktor Diákok neve: -

15. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: kreativitás, kézügyesség, játékosság, rendszeresség, együttműködés.
Feladat: az iskola dekorálásában való segítség.

Intézményi kapcsolattartó:
Barkos Beáta

Diákok neve:
Balogh Gréta 10.b
Vékony Evelin 10.b
Varga Réka Anna 10.c

16. Intézmény: Idős emberek segítése.
Elvárt készségek: rendszeresség, együttműködés, türelem, játékosság.
Feladat: idős emberekkel foglalkozni, beszélgetni, bevásárolni, játszani.

Kocsis András Balázsné Király Tünde Teréz

Diákok neve:
Hajnács Lili 10.c
Bitó Bianka 10.c
Berta Panna Antónia 10.c

17. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, játékosság, rendszeresség, együttműködés, precizitás.
Feladat: udvar, kedd du. 14.30-16.00-ig kertészkedés, takarítás.

Intézményi kapcsolattartó:
Károlyi Attila

Diákok neve:
Dabis Marcell 10.a
Vizler Péter 10.b
Varga Ádám Tamás 10.b
Csepregi Tamás Zoltán 10.b
Bakos Edvin 10.c
Nagymihály Dominik 10.c
Kovács Áron 10.c
Acsai Gergely 10.b
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8. Intézmény: Fénysugár Katolikus Óvoda
Cím: Szeged, Hóbiárt Basa u 30.

Kapcsolattartó tanár: Tóth Károly
Intézményi kapcsolattartó: Katona Zsoltné

Diákok neve: 
Varga Péter 10.c
Matovics Fanni 10.c

9. Intézmény: Szűz Mária Szent Neve Plébánia
Cím: Sándorfalva Szabadság tér 4.
Elvárt készségek: fi gyelem, kitartás, együttműködő képesség, sándorfalvi lakcím.

Kapcsolattartó tanár: B Kovács István
Intézményi kapcsolattartó: 
Halászné Kardos Éva

Diák neve:
Galambos Tamás 10.b

10. Intézmény: Szegedi Zsidó Hitközség Szeretetotthona
Elvárt készségek: beszélgetőkedv, fi gyelem, kapcsolatteremtő képesség, türelem, kedvesség.

Kapcsolattartó tanár: Javora Katalin
Intézményi kapcsolattartó: Polgár Éva 

Diákok neve:
Grósz Anna Boróka 10.a
Orvos Alexa 10.c

11. Intézmény: Szegedi Görög Katolikus Egyházközség:
Cím: 6721 Szeged, Lechner tér 9.
Elvárt készségek: fi gyelem, türelem, empátia.
Feladat: Szent Rozália Szociális Ellátásban idősekkel beszélgetni, sétálni.

Kapcsolattartó tanár: Posztós Ildikó Piroska
Intézményi kapcsolattartó: Horváth Anita

Diák neve:
Bertók Bence Bálint 10.b

12. Intézmény: Újszülöttmentő szolgálat
Elvárt készségek: együttműködés, kitartás, szolgálatkészség, leleményesség.
Feladat: szórólaposztás, adománygyűjtés stb. 

Kapcsolattartó tanár: 
Kalmárné Németh Márta
Intézményi kapcsolattartó: Oláh Bálint 

Diákok neve:
Wéber Csanád Máté 10.b
Révész Kincső 10.c
Kiss Dóra Sára 10.c

13. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, játékosság, rendszeresség, együttműködés.
Feladat: vasárnapi mise alatt játszani a gyerekekkel minden vasárnap fél tíz és tíz között.

Intézményi kapcsolattartó: 
Czeglédi Zsolt SchP

Diákok neve:
Berta Petra 10.b
Molnár Éva 10.b
Jusztin Veronika 10.a

14. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, rendszeresség, együttműködés, türelem, jó tanulmányi eredmé-
nyek (az elmúlt tanévben jeles tanuló az adott tárgyból) főleg nyelvek, matematika, fi zika, 
kémia, biológia tantárgyak.
Feladat: korrepetálás tanulószobán – KOLLÉGIUM

Intézményi kapcsolattartó: Zsódi Viktor Diákok neve: -

15. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: kreativitás, kézügyesség, játékosság, rendszeresség, együttműködés.
Feladat: az iskola dekorálásában való segítség.

Intézményi kapcsolattartó:
Barkos Beáta

Diákok neve:
Balogh Gréta 10.b
Vékony Evelin 10.b
Varga Réka Anna 10.c

16. Intézmény: Idős emberek segítése.
Elvárt készségek: rendszeresség, együttműködés, türelem, játékosság.
Feladat: idős emberekkel foglalkozni, beszélgetni, bevásárolni, játszani.

Kocsis András Balázsné Király Tünde Teréz

Diákok neve:
Hajnács Lili 10.c
Bitó Bianka 10.c
Berta Panna Antónia 10.c

17. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium
Elvárt készségek: fi gyelem, játékosság, rendszeresség, együttműködés, precizitás.
Feladat: udvar, kedd du. 14.30-16.00-ig kertészkedés, takarítás.

Intézményi kapcsolattartó:
Károlyi Attila

Diákok neve:
Dabis Marcell 10.a
Vizler Péter 10.b
Varga Ádám Tamás 10.b
Csepregi Tamás Zoltán 10.b
Bakos Edvin 10.c
Nagymihály Dominik 10.c
Kovács Áron 10.c
Acsai Gergely 10.b
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18. Intézmény: SZVSE
Elvárt készségek: pontosság, megbízhatóság, rendszeresség, együttműködés, sport iránti 
elkötelezettség.
Feladat: udvar rendben tartása.

Intézményi kapcsolattartó:
Szabó Erzsébet

Diákok neve:
Bárkányi Gábor 10.a
Finsztál Zsófi  10.a
Nyíri Tamás 10.b
Rákóczi Ferenc Viktor 10.b

19. Intézmény: Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség
Elvárt készségek: pontosság, együttműködés, szociális érzékenység.
Feladat: kenyérkenés, teafőzés kedden 4-6 óráig.

Kapcsolattartó tanár: Keserű György SchP
Intézményi kapcsolattartó: Lengyel András

Diák neve :
Halász-Szabó Emese 10.c

20. Intézmény: Fogklinika adminisztráció
Elvárt készségek: informatikai ismeretek.
Feladat: adminisztrációs teendők.

Kapcsolattartó tanár: Kocsis András Balázsné 
Király Tünde Teréz
Intézményi kapcsolattartó: Szauer Nikoletta 

Diákok neve:
Bellényi Márton 10.a
Tóth Bence 10.b
Béni Dóra 10.b

21. Intézmény: Saját helyek

Kapcsolattartó tanár: B Kovács István 

Diákok neve:
Stefaniga Adél 10.b
Knipf Blanka 10.b
Molnár Márton 10.b
Slíz Bálint 10.b
Báder Krisztián 10.c
Varga Szilvia Tímea 10.b
Papp Gréta Veronika 10.a
Szabó Lili 10.a
Jenei Kamilla Lara 10.a
Mátó Viktória 10.a
Székesi Fanni 10.c 
Vitos György 10.c
Balázs Bálint Csaba 10.c
Nagy Fanni Laura 10.c
Berei Béla 10.c, 
Barna Evelin 10.c
Molnár Csenge 10.c
Magyar Mihály 10.a

22. Intézmény: Idős emberek segítése
Elvárt készségek: rendszeresség, együttműködés, türelem, játékosság.
Feladat: idős emberekkel foglalkozni, beszélgetni, bevásárolni, játszani.

Kapcsolattartó tanár: Zsova Tamás
Diákok neve:
Báder Mihály 10.c
Szabó Tétény 10.c

23. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium, Könyvtár
Elvárt készségek: precizitás, fi zikai állóképesség, munkabírás, megbízhatóság. 
Feladat: A könyvtárban pakolni, segíteni, ami éppen adódik.

Kapcsolattartó tanár: Szarkáné Gyerjék Judit

Diákok neve :
Forró Balázs 10.a
Rója István 10.a
Vigyikán Zalán 10.a
Ocskó Balázs Máté 10.b
Sághy Álmos 10.b
Lassú Domán 10.a
Mészáros Tamás Nándor 10.a
Mihalovits András Béla 10.b
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18. Intézmény: SZVSE
Elvárt készségek: pontosság, megbízhatóság, rendszeresség, együttműködés, sport iránti 
elkötelezettség.
Feladat: udvar rendben tartása.

Intézményi kapcsolattartó:
Szabó Erzsébet

Diákok neve:
Bárkányi Gábor 10.a
Finsztál Zsófi  10.a
Nyíri Tamás 10.b
Rákóczi Ferenc Viktor 10.b

19. Intézmény: Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség
Elvárt készségek: pontosság, együttműködés, szociális érzékenység.
Feladat: kenyérkenés, teafőzés kedden 4-6 óráig.

Kapcsolattartó tanár: Keserű György SchP
Intézményi kapcsolattartó: Lengyel András

Diák neve :
Halász-Szabó Emese 10.c

20. Intézmény: Fogklinika adminisztráció
Elvárt készségek: informatikai ismeretek.
Feladat: adminisztrációs teendők.

Kapcsolattartó tanár: Kocsis András Balázsné 
Király Tünde Teréz
Intézményi kapcsolattartó: Szauer Nikoletta 

Diákok neve:
Bellényi Márton 10.a
Tóth Bence 10.b
Béni Dóra 10.b

21. Intézmény: Saját helyek

Kapcsolattartó tanár: B Kovács István 

Diákok neve:
Stefaniga Adél 10.b
Knipf Blanka 10.b
Molnár Márton 10.b
Slíz Bálint 10.b
Báder Krisztián 10.c
Varga Szilvia Tímea 10.b
Papp Gréta Veronika 10.a
Szabó Lili 10.a
Jenei Kamilla Lara 10.a
Mátó Viktória 10.a
Székesi Fanni 10.c 
Vitos György 10.c
Balázs Bálint Csaba 10.c
Nagy Fanni Laura 10.c
Berei Béla 10.c, 
Barna Evelin 10.c
Molnár Csenge 10.c
Magyar Mihály 10.a

22. Intézmény: Idős emberek segítése
Elvárt készségek: rendszeresség, együttműködés, türelem, játékosság.
Feladat: idős emberekkel foglalkozni, beszélgetni, bevásárolni, játszani.

Kapcsolattartó tanár: Zsova Tamás
Diákok neve:
Báder Mihály 10.c
Szabó Tétény 10.c

23. Intézmény: Dugonics András Piarista Gimnázium, Könyvtár
Elvárt készségek: precizitás, fi zikai állóképesség, munkabírás, megbízhatóság. 
Feladat: A könyvtárban pakolni, segíteni, ami éppen adódik.

Kapcsolattartó tanár: Szarkáné Gyerjék Judit

Diákok neve :
Forró Balázs 10.a
Rója István 10.a
Vigyikán Zalán 10.a
Ocskó Balázs Máté 10.b
Sághy Álmos 10.b
Lassú Domán 10.a
Mészáros Tamás Nándor 10.a
Mihalovits András Béla 10.b


